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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

1. EIZArQrH

H Trapouca peAétn €yive ouugwva pe Tov EAOT EN 12831.

2. MAPAAOXEZX & KANONEZ YNMOAOIZMQN

Me Bdon tov EAOT EN 12831, o1 BepuIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU cuvioTavtal aTrd:

o) ATTwAeieg BepuotrepatdTnTag Pr, TTOU TTIPOEPYOVTAI aTTO Ta TTEPIBAAANOVTA dopIKG aToIxEia (Toixol, avoiyuaTa,

OATTEDA, OPOPEG KATT.).

B) ATTwAcIEC agpiouoU Xwpou Pr.

2.1.a) O1 BeppIkéEG ATTWAEIEG BEPPOTTEPATOTNTAG VIO Evav BepUaIvOopevo Xwpo (i), Pr,, utTtoAoyifovTal wg £ENG:
®1i = (Hrje + Hrjve t Hrig + Hrjij) (Bint, - Be)

otTou:

Hrje : ouvteAeoTnG BepuoTrepaTOTNTAG BEPPIKWV OTTWAEIWV aTTd éva BepaIvopevo Xwpo (i) oTo TTepIBGANov
(e) diapéoou Tou keEAUQYouUG Tou KTipiou, (W/K).

Hr,ue : OUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG BEPHIKWYV ATTWAEIWY aTT éva BepPaIvouevo XwWpo (i) oTo TTEPIBGAAOV
(e) diapéoou evédg Pn Beppaivouevou xwpou (u), (W/K).

Hrig : ouvteAeoTnG BepUOTTEPATAOTNTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV ATTO £va Bepuaivopevo Xwpo (i) oto £dagog (g),
(W/K).

Hrjj : OuvteAeoTAG BepuoTTEPATOTNTOG BEPUIKWY aTTWAEIWY aTTd éva Bepuaivopevo xwpo (i) ot éva
yermviadovTta Beppaivépevo Xwpo (j) ME onuavtikhy Bepuokpaciakr) dlo@opd TTX. €vag YEITVIAlwY
BepuaIvOUEVOS XWPOG PETA OTO idI0 KTipIo i £vag BepuaIvouevog Xwpog oe yerrvidadov Kripio, (W/K).

Binti  : EOWTEPIKNA Bepuokpaaia Tou Beppaivopevou Xwpou (i), (°C).

6. : eCwrtepikn Beppokpaaia, (°C).

2.1.B8) O ouvteAeoTAG BEPUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV ATTO éva BEPUAIVOUEVO XWPO (i) 0TO TTEPIBAAAOV

(e), eCapratar amd OAa Ta OOPIKA OTOIXEId TOU KTIpioU Kal TIG BePUIKEG yEQUPEG TToU dlaxwpifouv TO

BepuaIvoevo Xwpo atrd 1o e§wTePIKO TTEPIBAAAOVY, OTTWG Eival oI Toixol, Ta dATTEdA, 01 OPOYEG, OI TTOPTES KAl
Ta TTAPABuUpa. O cuvTeEAEDTNG Hr e UTTOAOYICETOI WG EEAG:

Hp, :ZkAk-U-ek +Z: Y.l e

oTTou:

Ax :EpBadov Tou dopikou aToixeiou (k) og (M3).

ek, el :ZUVTEAEDTEG BIOPBWONG AOyw TNG €KkBeang OTIG KAINATIKEG EMOPACEIS. H TTpokaBopiouévn Tiun
TWV CUVTEAEOTWYV QUTWV gival 10 1.

U :ZUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG TWV DOMPIKWYV OTOIXEIWV UTTOAOYICOuEVOS cUuPwva pe EN ISO
6946, EN ISO 10077-1 Kai TIG £VOEIEEIG TTOU BivovTal OTIG EUPWTTAIKEG TEXVIKEG eYKpioelg, (W/m?2K).

l :MnKoG TNG YPAMMIKAG BeppIKAG YEPUPOG (1) HETAEU TOU ECWTEPIKOU KAl TOU EEWTEPIKOU XWPOU OE
(m).

W T PAPMIKA BEPUIKN ayWYINOTNTA PIAG YPAPMWIKAG BepuIknG YéQupag (1) (W/mK).
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

2.1.y) Av umtdpxel €vag pn Bepuaivopevog Xwpog (u) PeTagu evog Bepuaivouevou xwpou (i) kalr Tou
TEPIBAANOVTOG (€), 0 CUVTEAEDTNG BEPUOTTEPATOTNTOG BEPUIKWV ATTWAEIWV Hriye, OTTO TO BEPUAIVOUEVO XWPO
TTPOG TO TTEPIBAAAOV, uTTOAOYICETAI WG EEAG:

HT,:'ue :ZkAk kbu +Z; -LPI "”‘I 'bu

OT1TOoU:

by  : ouvteAeoTng peiwong Beppokpaaiag Tou Aaufdver utr oyiv T dlagopd BepUOoKPaaTiag HETALU TOU [N
BepUAIVOEVOU XWPOU Kal Tou TTEPIBAANOVTOG.

Av n Bepuokpaaoia Tou pn Beppaivopevou Xwpou B, kaBopileTal ) uttoAoyiceTal, o by divetal atrd Tn oxéon:

8.8

_ Ymtj u
b“ o gint;' _'gs

2.1.8) H pon Bepuikwyv ammwAeiwyv diapéoou datrédwy I ToiXwVv UTTOyEiou, TTou €Xouv AUEDN N EUPEDN ETTAPNA
ME To €dagog, eCapTdTtal ammd didgopoug TTapdyovTes. AuToi TTepIAauBavouy To uPaddv Kal TNV eKTEBEIUEVN
TTEPIMETPO TNG TTAdKAG datTédou, To BABOC Tou daTTESOU TOU UTTOYEIOU O€ OXEGN WE TNV ETTIPAVEIQ TOU £ddPOUG,
Kal TIG BEPUIKES 1IB16TNTEG TOU £DAPOUG.

O ouvteAeoTnG BepPUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV Hr g, ATTO £va Bepuaivopevo Xwpo (i) oto €dagog (g)
uttoAoyileTal wg €ENG:

HT,:'g = fgl ’ ng ’ (Zk Ak ’ Uequ:’v,k) ’ GW

OTTOU:

fgr  : ouvreAeoTAg d16pBwong TTou AauPdver utr Owiv TRV €midpacn amd Tnv €Tola diakUuavon Tng
eEWTEPIKNG Beppokpaaiag. O ouvteAeoTAG £xel TTpokaBopiopévn TiuA 1.45.

fgo 1 OuUvVTEAEOTAG EAATTWONG BEpUOKPaTiag TTou AapBAvel UTT WiV TN BIAPOPA TNG HEONG ETHOIOG EEWTEPIKAG
Bepuokpaciag Kal TNG eEWTEPIKNG Beppokpaaiag oxediaapou. Aivetal atd Tov TUTTO:
_ gmt;'_gm,s
fg 27 B8

I

Ac  : euBaddv Tou dopikou aToixeiou (k) TTou BpiokeTal o€ ETTAPN YE TO £DAPOG OE TETPAYWVIKA PETPA (M?).

Uequiv.k : 10000vVaHOG OUVTEAEOTAG BepuoTrepaTdTNTAG TOU dopikoU oToixeiou (K) (oe Watt/m2K), TTou kaBopileTal
atréd Tov TUTTo datrédou (Alaypauupara EAOT) kal Tn xapakTnpIioTIKr TTapdueTpo B’ (B’ = EuBadov/0.5 *

MepipeTpog).

Gw : ouvteAeoTg 816pBwaong TTou AauBavel utr dyiv Tnv eTTidpacn atrd 1o vepd Tou £dAa@ous. AapBdavel Tig
TINEG:
- Gw = 1.00 av n améoTaon PETAEU TNG UTTOTIBEUEVNG OTABUNG vepoU Kal TG TTAAKag datrédou eival
MeyaAUTepNn a1td 1 m.
- Gw=1.15av n améoTaon PeTa&gl TNG UTTOTIBEPEVNG OTABUNG vEPOU Kal TNG TTAAKAG datrédou ival JIKpOTEPN
até 1 m.

2.1.€) O ouvreAeoTG BepuotrepatdTNTAG Hrjj ek@PAlel T pory BepudtnTrag Adyw peTAdoong atrd éva
Beppaivopevo xwpo (i) o€ éva yeITovikd Bepuaivouevo XwpPo TTou BEpUaiveTal O€ Jia onUavTIKA SIOQOPETIK
Bepuokpaacia. O ouvteAeoTG BepPOTTEPATOTNTAG Hrjj UTTOAOYICETAI WG EEAG:

HT,:]‘ = Zk .f;}' 'A;c 'U;c

OT1TO0U:
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

i : OUVTEAEOTAG eAATTWONG Bepuokpaciag TTou AapBdver utr Owiv Tnv dlagopd Bepuokpaciag Tou
YEITOVIKOU XWPOU Kal TNG EEWTEPIKNG Bepuokpaaiag kai diveTal atrd Tov TUTTO:
_ gi.nt;' _gad;'spacs
j;g o gi.nt;' _93
A« : EMPadOV Tou dopikou aToixeiou (k), (M?).

Uequivk : 1000UVaUOG OUVTEAEOTAG BepuoTTepaTdTnTag TOou doMIKOU oToIxEiou (K), (W/m3K).

2.2) O1 BepuIkéG aTTwAEIEG agpiopou Py, yia Eva Bepuaivopevo Xwpo (i) uttoAoyifovTal wg €EAG:
(I)V,:' =H i’ (Emu - '96)

oTTOU:

Hyv;i : ouvteAeoTC Beppikwv ammwAeiwv agpiouou, (W/K).

Binti  : EOWTEPIKNA Bepuokpaaia Tou Beppaivopevou Xwpou (i), (°C).
6. : eCwtepikn Bepuokpaoia, (°C).

O ouvTeAeOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIoPOU Hy; evog Bepuaivopgvou Xxwpou (i) uttoAoyideTal ws €EAG:
H, =034V,

OTTOU:

I mrapoxn aépa Tou Beppaivéuevou xwpou (i), (m3/s).

O uttoAoyiopdg TNG TTaPOXNAS EEapTaTal ATTO TNV UTTAPEN CUCTHPOTOG AEPICHOU.

i) Xwpig ocuoTnua AgpICHOU

2TNV TTEPITTTWON auTr], n TTapoxA aépa UTToAoyiCETal WG £EAG:
V. V.. V. .
f=max (W, mind

v
nfl . N Tapoxn aEpa PEOW TwV Xapaudadwy Kal Tou KEAUPOUG TOU KTIPiou.

mind n eAAXIOTN TTAPOXH GéPa TTOU ATTAITEITAI IO AGYOUG UYIEIVAG.
H mmapoxn aépa Adyw dicioduong atmd 1o KEAUPOG Tou KTIpiou uTToAoyileTal wg €EAG:
i = 2 Vi nso e &

oT1Tou,

Nso : PUBUOG evaAlhaywv aépa avd wpa (h) TTou mpokUTTel amd pia diagopd Tieong 50 Pa petagy Tou
E0WTEPIKOU Kal TOU €EWTEPIKOU TOU KTIpiou TTou TTEPIAAUPBAVEI TIG ETTIOPATEIG TWV CTONIWV TTPOCAYWYNAS

agpa.
Vi : 0 OyKOG Tou Beppaivopevou xwpou (i), (m3).
€ : OUVTEAEOTNG BwPAKIONG.
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

€ : ouvteAeo TG B16pBwaoNg Uwoug TTou AauBdvel uTTéWIv Tou TNV TTpocalénan Adyw AvEUOTITWONG KAl TO
UYOog ToU BEPUAIVOPEVOU XWPOU aTTO TO £60¢OG.

H eAdy10Tn TTapoxr TTou atraiTeital yia AOyoug UyIEIviG UTTOAOYICETal WG €EAG:
mini _ Nmin Vi
otTou:

Nmn : €AGXIOTEC evaANaYEC aépa avd wpa, (hl).

ii) Me oboTnua agpicuou

Av uTTdpxel cUOTNUA agpICPOoU, O TUTTOG TTOU UTTOAOYICEI TNV TTapoXH aépa cival o ENG:

- .

V= Vg # Ty fiu 47

J mech nf,i
otTou:
sud : aépag Tpocaywyrc, (m3h).
fv,i : ouvTeAeo TG B16pBwaong Beppokpaaciag TTou uttoAoyideTal aTrd Tov TUTTO:
* o 5|i:.:lt;' _5'511,:'
.fV,:; - s ~8s

Ot1Tou Og,i N BEPUOKPATIa TOU EICEPXOUEVOU AEPQ.

T

" mesit.: TAEOVOOMA £EEPXOUEVOU aépa (o€ m3/h) dTTou:

I';

mech inf.i = max ( Vex - I}su ,0):

g% = TTapoXN £§epXOpEVOU aépa yia OAOKANPO TO KTiplo, (M3/h).

su= TTapOoXN €l0epXOUEVOU aépa yia oAOKANPO TO KTiplo, (m3/h).
2.3) Eravaféppavon
TéAOG, yia Tov UTTOAOYIOUO TNG ETTAVABEPPAVONG XPNOIUOTTOIEITAI O TUTTOG:
Pru,i = Ai fru
oTToU:
Ai = 10 guBadOV Tou daTTéEdOU TOU BEPUAIVOUEVOU XWpPOou, (m?).

fru= ouvTeAEoTNG B16PBWaOnNG, (W/m3).

3. MAPOYZIAZH ANMOTEAEZMATQN
Ta ammoteAéopaTta Twv UTTOAOYICHWY TTAPOUCIAZovTal TIIVAKOTTOINUEVA WG EEAG:

a) 210 €mAvw MEPOG TOU TTivakKa TrapoucidfovTal Ta OOMIKA OTOIXEI TToU €XOUV OTTWAEIEG AdOYw
BepUOTTEPATOTNTAG PE TO XAPAKTNPIOTIKG TOUug. O1 GTAAES TOU TTiVAKA AVTIOTOIXOUV OTA aKOAoUBa peyEOn:

Eidog oToixeiou (1. T=Toix0g, A=Avoiyua, O=opo@ry A=AdTTed0)
MpocavaToAIouOg
IeImviadwy xwpog
Mayog
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Mrkog

“Yyog 1 TTAaTog

Emodveia

ApPIBPOG GUOIWY ETTIPAVEILV
>uvoAIkr Emigaveia
A@aipoupuevn Emeadveia
Emodveia YTroAoyiouou
2uvteheoTng k

looduvapog ZuvTteAeoTAG K
O¢epuokpaaia YEITOVIKOU XwWpPou
2uvTeAEOTNG ew/bu/fi
KaBapég OepuIkEG ATTWAEIEG

B) oTo KATW HPEPOG TOU TTiVOKA CUUTTANPWVOVTAI Ol TTPOCQUENTEIG, Ol ATTWAEIEG AEPIOUOU Kal Ol BEPUIKES
VEQUPEG EEWTEPIKWV KOl ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV PE TTAAPN avaAuon.
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MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

2Toixeia Kripiou

MéAn Aypivio
Méon EAaxiotn E€wTtepikr) Ogppokpaaia (°C) -3
EmBupnt Ecwrepikh Oeppokpaaia (°C) 20
O¢gppokpaaia Mn Oeppaivopevwy Xwpwv (°C) 10
O¢epuokpaaia Edagoug (°C) 10
Ap1Budég Emmrédwyv Kripiou (1-15) 7
Emiedo o1n £160uNn Tou ESGQOoUg 1
MeBodoAoyia YTroAoyiouou EN 12831
>uoTnua Movadwv Watt
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -7-
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MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Tumikd ZToIXEiO

Mo Tov uTToAOYIoHO TWV aTTWAEIWY Béppavong Yugng AauBAavovTal CUVTEAEOTEG BEpOTTEPATOTNTAG K YA TA ETTIHEPOUG
SoIKG oToIxEia (ToiXoug BATTeESa ,& OPOPEG) TUNPWVA PE TNV TTEPITITWON PIIKAG AVOKAiIVIONG UQPICTALEVOU KTnpiou
oUpewva pe Tov KENAK 2017 pe rpooadénon kard 0,20(Watt/m2K) yia va An@Bei utroyiv Tuxov ueAAOVTIKN yipavon Tou
UAIKOU povwong Adyw TraAaidotnrag.

- E€. Toixol
ES. Toixol Mepiypagn Zuvr. k
(Watt/m2K)
ESwTtepikv
Toixwv
T Toixog ue Mévwon 7 ex. 0.70
T Toixio Movwpuévo o€ eTTaQn e 1.20
£00¢pog
T AOKOG e poévwaon 7 €K. 0.70
T Toixog e Mévwon 0.70
Tutikd ZToixeia - Eo. Toixol
Eo. Toixol Mepiypagn Zuvr. k
(Watt/m2K)
EcwTtepikwv
Toixwv
E EcwTtepiKn TOIXOTTOlIO O€E POY 1.20
E EcwTtepikn TOIXOTTOlIO O€E POY 1.20
E Eocwrtepik 00KOG o€ POY 1.20
Tutikd ZToixeia - Opoég
Opogég Mepiypa@n Zuvr. k
(Watt/m?K)
Opoopwv
O] Opon poévwan 7&kK. 0.65
O] Opon poévwan 7&kK. 0.65
Tutka ZToIxEia - AdTTeda
Adtreda Mepiypa@n Zuvr. k
(Watt/m?K)
Aamédwv
A Aatr.Mapy.o€ pyn Bep.xwpo(M.4cm) 1.10
A6 Aatr.Mapp.oe Edagog AudvwTto 3.10

MNa Tov utroAoyiou6 TWV aTTWAEIWY Béppavong Yugng yia Ta avoiyparta Aappdvovral cuvreAeoTég BeppoTrepaToTnTag K 2,60
(Watt/m?K) yia Ta e§wrepikd kai 5,20 (Watt/m?K) yia Ta eocwTtepikd og MOX.

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimredo : YIMOIEIO  Xwpog : 1
Ovouagia Xwpou kapapivia 1 we

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnTtag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' eubgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuiki yéupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkwV Yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreudeiag oTo TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 EowTepikn 0.32 1.20 0.435 0.17
ToIxoTrolia
E1 EowTepikn 12.43 1.20 0.435 6.49
ToIXOTTOlIO
A7 Avolypa xwpig 1.90 5.20 0.435 4.30
1¢apI (EUAIVO
AQigI0)
E1 Ecwrtepikn 3.94 1.20 0.435 2.06
TOIXOTTOlId
E1 EowrTepikn 22.03 1.20 0.435 11.49
TOIXOTTOliQ
A7 Avolypa xwpig 1.90 5.20 0.435 4.30
T¢ap (EUAIvo
AQicio)
A7 Avolypa xwpig 1.90 5.20 0.435 4.30
T¢ap (EUAIvo
AQicio)
E1 EowrTepikn 23.94 1.20 0.435 12.49
TOIXOTTOliO
2UVvoAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 45.60
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAETTAG BePUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 45.60
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
0.00 0.00 6.00
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
T6 Toixio 1.20 0.582 0.94 0.55
Mévwuévo
T6 Toixio 1.20 0.594 18.75 11.14
Mévwpévo
T6 Toixio 1.20 0.582 1.62 0.94
Mévwuévo
T6 Toixio 1.20 0.594 32.40 19.25
Mévwuévo
T10 Toixog pe 0.70 0.401 16.07 6.44
Mévwon
A6 Aarr.Mapp.oe 3.10 0.590 75.73 44.68
Edagpog
Apdvwto
>0voho Twv 10080vapwyv dopikwyv oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 83.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.5 0.122 1.00 0.183
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWYV aTTWAEILV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 15.15
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 60.75
O¢eppuokpaciakd dedopéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Ecwrepikr) Beppokpacia (oxediacpoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
2UVOAIKEG aTTwAeleg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1397
Mpooadénon % | | | 15
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUoTTEPATOTNTAG PE TTPOCcaUENCN 1607
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiouol
‘Oykog dwpartiou Vi m3 238.5
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EocwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 15
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -9-
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MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

EAdxioTn TTapoxn aépa uyievAg Vmin,i m3/h 357.8
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpakIong e 0.02
>uvteAeoTAg d16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 19.08
EmAeypévn TipnA yia uttoAoyiopolg Vi m3/h 357.8
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 121.7
Alapopd BepPOKPATILV Bint-6e °C 23
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopol (oxedlagpol) Dv,i W 2798 2798
YmoAoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavang
JUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 75.73
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 1515 1515
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlaapou
OHL,i w 5919

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emiedo : YIOIMEIO Xwpog : 2
Ovopagia Xwpou Kayapivia 2

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg | Aopikoé ZToixeio | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAeIwy atreuBeiag ato TTepIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 EowTepikn 15.44 1.20 0.435 8.06
ToIXOTTOlId
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 8.06
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oeppikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV atTTwAgIwY dlapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + ¥k 8.06
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
0.00 0.00 6.00
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
T6 Toixio 1.20 0.594 10.05 5.97
Mévwuévo
A6 Aatr.Mapu.oe 3.10 0.590 17.07 10.07
Edagog
Auovwto
2 UVOAO TWV I000UVauwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WI/K 16.04
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15 0.122 1.00 0.183
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 2.93
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOPEVOUG XWPOUG O dIaPopPETIKH Beppokpaacia
Kw5Ikdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAn Beppokpaaia Htij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAESTAG aTTwAEIWY BeppoTepatdTNTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 10.99
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 253
Mpooavénon % | | | 15
2UVOAIKEG ATTWAEIEG @epUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 290.6
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou Vi m3 53.77
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaacia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evahhayég aépa uyieiviigBe nmin,i 1/h 15
EAdyioTtn Trapoyn aépa uyievigBint,i Vmin,i m3/h 80.66
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pabint,i-6e n50 1/h 2
>uvTeAeoTrG Bwpdkiong e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.30
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 80.66
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 27.42
Alagopd BepuokpacIwv Bint-6e °C 23
OepuIkéEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopol) Pv,i w 630.7 630.7
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
ZuvTEAEOTAG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
EuBaddv datrédou Ai m? 17.07
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 341.4 341.4
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZXeBIaTUOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1263
| | |
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -11-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : YMOINEIO  Xwpog : 3
Ovopagia Xwpou wc+rpoBdaAauog

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T10 Toixog pe 15.55 0.70 1.000 10.88
Mévwon
A8 ATAS 0.36 2.60 1.000 0.94
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 11.82
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BepUIKWV ammwAeiwy atreubeiag ato TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 11.82
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 EowrTepikn 39.22 1.20 0.435 20.46
ToIxoTrolia
2UvoAIkS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 20.46
Kwdikdg [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAeIwy dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 20.46
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
0.00 0.00 6.00
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
T6 Toixio 1.20 0.582 29.61 17.23
Mévwpévo
JA%G) Aatr.Mapp.oe 3.10 0.590 73.50 43.36
Edagog
Auovwto
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 60.60
AlopBwTIKoi TTAPAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15 0.122 1.00 0.183
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 11.07
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivouevo ae GAAN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG aTTWAEILY BepuoTtepaTdTnTag Ht i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 43.35
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
2UVvOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 997
Mpooavénon % | 15
2UVOAIKEG ATTWAEIEG @ePUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 1147
YmroAoyipoi ATwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 231.5
E¢wrepikA Bepuokpaaiabe Be °C -3
Eowrtepikr) Bepuokpaciadint,i Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyievighint,i-Be nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 347.3
Ap1Buds Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTrG Bwpdkiong e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 18.52
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 347.3
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEILV agpITUOU (axedIacuol) Hv,i WIK 118.1
Alagopd BepuokpacIwv Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 2716 2716
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 73.50
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 1470 1470
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlaapou
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 5332

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : IZOTEIO  Xwpog : 1
Ovopagia Xwpou ZKHNH

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnTtag
OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' eubgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 0.16 0.70 1.000 0.11
Mévwon
T7 Aok6g e 0.15 0.70 1.000 0.11
povwon
T7 Aokog pe 2.24 0.70 1.000 1.57
pévwon
T2 Toixog pe 27.32 0.70 1.000 19.12
Mévwon
T7 Aok6g e 1.80 0.70 1.000 1.26
povwon
T7 Aokog e 1.28 0.70 1.000 0.90
povwon
T7 Aokdg pe 0.24 0.70 1.000 0.17
Movwon
T2 Toixog pe 0.16 0.70 1.000 0.11
Mévwon
T7 Aok6g pe 0.47 0.70 1.000 0.33
pJovwon
T7 Aokdg pe 7.45 0.70 1.000 5.21
Hovwon
T2 Toixog pe 33.64 0.70 1.000 23.55
Mévwaon
T7 Aokdg pe 2.15 0.70 1.000 1.51
pJovwon
T7 Aok6g pe 0.40 0.70 1.000 0.28
pJovwon
T7 Aokdg pe 0.40 0.70 1.000 0.28
Hovwon
T2 Toixog Je 83.23 0.70 1.000 58.26
Mévwon
T7 Aok6g pe 5.68 0.70 1.000 3.98
povwon
T7 Aok6g pe 0.72 0.70 1.000 0.50
pJovwon
T7 Aokdg pe 2.00 0.70 1.000 1.40
pévwon
T7 Aokdg pe 2.00 0.70 1.000 1.40
pHovwon
T7 Aok6g pe 2.96 0.70 1.000 2.07
povwon
T2 Toixog pe 43.69 0.70 1.000 30.58
Mévwon
A9 Avolypa xwpig 4.29 2.60 1.000 11.15
TCAMI (METOANIKO
TAQicio)
T7 Aokdg pe 3.85 0.70 1.000 2.69
povwon
T7 Aokdg pe 6.49 0.70 1.000 4.54
pJovwon
T7 Aokog pe 6.49 0.70 1.000 4.54
povwon
T7 Aok6g pe 0.72 0.70 1.000 0.50
povwon
o1 Opo®n yévwon 28.68 0.65 1.000 18.64
7EK.
>UvoAIkO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 194.8
KwdIk6g | @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOMIKEG atTAeleg Beppikwy yepupwy Xk Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEC TG BepUIKWV aTTwAeIwy atreuBeiag oTo TepIBAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 194.8
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPPAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 Aatr.Mapp.og un 17.77 1.10 0.435 8.50
Bep.xwpo(M.4cm
)
2UVvOAIKS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 8.50
Kwdikdg | Oepuikn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Zk 8.50
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Kwdikog Aouikd ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WIK)
2UVOAO TwV I600UVapwY SopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpaTia
Kw3Ikdg [ Aopikd ZToixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWVY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o€ GAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BepuoTTepatdTnTag Ht i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 203.3
O¢epuokpaciakd dedouéva
E¢wrepikn Beppokpacia (oxediacuou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaTtotnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 4675
Mpooaténon | 15
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 5377
Y1roAoyiuoi ATTwAgIwv Agpioou
Oykog dwpariou Vi m3 661.6
E¢wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EowTepikn Bepuokpaaia Qint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 2.0
EAGyioTn Trapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 1323
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAEOTNG BwpakIong e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 52.93
EmAeypévn TipnA yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 1323
2UVTEAEOTNG BEPUIKWV OTTWAEIWV agpiopoU (oxediacuou) Hv,i W/K 449.9
Alapopd BepuoKPATILV Bint-6e °C 23
OepuIkéG aTTWAEIEG agpiopol (oxedlagpol) Dv,i W 10348 10348
Ymohoyiopoi Ikavétntag Avaktnong ©€puavang
ZuvTeEAEOTAG eTTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
Eppadév datrédou Ai m? 102.9
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i w 2058 2058
2UVOAIKEG ATTWAEIEG SXedIaTOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i \ 17783

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 2
Ovopagia Xwpou MAATEIA GEATPOY

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 0.04 0.70 1.000 0.03
Mévwon
T7 Aokog pe 0.20 0.70 1.000 0.14
pévwaon
T7 AoKOG pe 0.78 0.70 1.000 0.55
pévwon
T2 Toixog pe 4.10 0.70 1.000 2.87
Mévwon
T7 Aokog pe 0.15 0.70 1.000 0.11
pévwon
T7 Aokog pe 2.56 0.70 1.000 1.79
pévwon
T2 Toixog pe 39.97 0.70 1.000 27.98
Mévwon
T7 AoKOG pe 2.90 0.70 1.000 2.03
pévwaon
T7 Aokdg pe 6.49 0.70 1.000 4.54
pévwaon
T2 Toixog Je 11.51 0.70 1.000 8.06
Mévwon
T7 Aokdg pe 1.65 0.70 1.000 1.15
pévwon
T7 AoKoG pe 3.74 0.70 1.000 2.62
pévwaon
o1 Opopn yoévwon 26.55 0.65 1.000 17.26
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 69.13
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 69.13
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG UN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 Aatr.Mapp.o€ un 132.9 1.10 0.435 63.56
Bep.xwpo(M.4cm
2UVOAIKO AOHIKWV )ZTO|xsiwv >k Ak-Uk-bu W/K 63.56
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTwAEeIwy dlIapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + ¥k 63.56
Yk-lk-bu
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D0aPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAECTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 132.7
O¢epuokpaaiakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaopou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) 0int,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 3052
Mpooavénon % | | | 15
JuvoAikég ATTWAEIEG OgpoTTepaTdTNTAG PE TTPOTaUENON 3509
YmroAoyiuoi ATTwAgiwyv Agpioou
‘Oykog dwpartiou Vi m3 503.5
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn BeppokpaaiaAk (m?) Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég agépa uyievig nmin,i 1/h 2
EAdGyioTn TrTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 1007
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTng Bwpdkiongbe e 0.02
2uvteAeoTng S16pBwaong Uwougint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-Be Vinf,i m3/h 40.28

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

EmiAeypévn TIuR yia uTToAoyIopOUG Vi m3/h 1007
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 342.4
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 7875 7875
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 145.1
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 2902 2902
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 14286
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emiedo : [XOMEIO  Xwpog : 3
Ovopagcia Xwpou NPADEIO

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.00 0.70 1.000 4.90
Mévwon
T7 Aokog pe 1.70 0.70 1.000 1.19
pévwon
T2 Toixog pe 0.93 0.70 1.000 0.65
Mévwon
T7 AOKOG pe 0.32 0.70 1.000 0.22
povwon
T7 Aokog pe 0.41 0.70 1.000 0.29
povwon
T2 Toixog pe 0.90 0.70 1.000 0.63
Mévwon
T7 AoKOG pe 2.15 0.70 1.000 151
pJovwon
T7 AoKOG pe 0.16 0.70 1.000 0.11
hovwon
A1 ATTAG KOIVE TCAI 2.20 2.60 1.000 5.72
(E0AIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO T¢I 5.60 2.60 1.000 14.56
(EUAIvo TTACiCI0)
T2 Toixog pe 5.65 0.70 1.000 3.96
Mévwon
T7 AoKoG pe 1.42 0.70 1.000 0.99
pévwon
T7 Aokdg pe 0.23 0.70 1.000 0.16
pévwon
T2 Toixog pe 2.17 0.70 1.000 1.52
Mévwon
T7 AokKoG pe 0.52 0.70 1.000 0.36
pJoévwon
2UvoAIké Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 36.77
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepPIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 36.77
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 Aatr.Mapp.og un 18.38 1.10 0.435 8.79
Bep.xwpo(M.4cm
)
ZuvoAikd Aopikwv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 8.79
Kwdikdg | OeppIKA YEpupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWYV aTmwAeiwy diapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 8.79
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 1000Uvapwyv Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN BepHoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m?K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAETTAG aTTwAelwy BepuoTepatdTnTag Ht i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 45.56
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Ecwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
JUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1048
Mpooadénon % | | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATATNTAG PE TTPOTAUENON 1205
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTtiouAk (m?) Vi m3 47.05
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
EocwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdxioTn Tapoxn aépa uyieivrigbe Vmin,i m3/h 70.58
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50 Palint,i n50 1/h 2

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

ZuvTeAeoTrg BwpdkiongBint,i-Be e 0.02
>uvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 3.76
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 70.58
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (Oxediacuou) Hv,i W/K 24.00
Alapopd BepuOoKPATILV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agPIOPOU (axedlaouou) Pv,i W 551.9 551.9
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTaVOBEpUavVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 18.38
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 367.6 367.6
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 2125

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 4
Ovopacia Xwpou POYAT'E OEATPOY

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 9.05 0.70 1.000 6.33
Mévwon
T7 Aokog pe 2.67 0.70 1.000 1.87
pévwon
T7 AoKOG pe 0.21 0.70 1.000 0.15
povwon
T7 AOKOG pe 1.77 0.70 1.000 1.24
povwon
T2 Toixog pe 7.47 0.70 1.000 5.23
Mévwon
A8 ATAS 4.84 2.60 1.000 12.58
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
A10 AITAG 0.86 2.60 1.000 2.24
améoTaong
(METAAAIKO
TAQicIo)
T7 AokoG pe 1.42 0.70 1.000 0.99
pJovwon
T2 Toixog pe 9.91 0.70 1.000 6.94
Mévwon
T7 Aokdg pe 2.85 0.70 1.000 1.99
pévwon
T7 Aokdg pe 0.78 0.70 1.000 0.55
pévwon
T7 Aokdg pe 0.78 0.70 1.000 0.55
pJovwon
T7 AokoG pe 0.27 0.70 1.000 0.19
hovwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 40.85
Kwdikdg [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag aTo TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 40.85
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 Aatr.Mapp.og un 62.52 1.10 0.435 29.90
Bep.xwpo(M.4cm
)
ZuvoAikd Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 29.90
Kwdikég | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2uvoAIké Oeppikwy Mepupwv Xk Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY dlapéoou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 29.90
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwyv dopikwyv oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 70.75
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eocwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaouou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeleg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1627
Mpooadénon % | | | 15
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUoTTEPATOTNTAG PE TTPOCcAUENCN 1871
Y1roAoyipoi ATTwAgIv Agpioou
‘Oykog dwpartiou Vi m3 170.1
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrepikr) BepuokpacioaAk (m?) Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalhayég agépa uyievig nmin,i 1/h 2
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 340.1
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>uvteAeoTrg Bwpdkiongbe e 0.02
2uvteAeoTng S16pBwaong Uywoughint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduongBint,i-6e Vinf,i m3/h 13.60
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 340.1
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (Oxediacuou) Hv,i W/K 115.6
Alapopd BepuOoKPATILV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agPIOPOU (axedlaouou) Pv,i W 2660 2660
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTaVOBEpUavVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 62.52
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 1250 1250
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
OHL,i w 5781

>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emiedo : [XOMEIO  Xwpog : 5
Ovopagia Xwpou EIZOAOZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 13.39 0.70 1.000 9.37
Mévwon
A10 AITAO 8.23 2.60 1.000 21.40
améoTaong
(METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 2.50 0.70 1.000 1.75
povwon
T7 Aokdg pe 1.48 0.70 1.000 1.04
pévwon
T2 Toixog pe 0.70 1.000 0.00
Mévwon
o1 Opon yévwon 1.08 0.65 1.000 0.70
7K.
T7 AOKOG pe 4.45 0.70 1.000 3.11
hovwon
T2 Toixog pe 4.16 0.70 1.000 291
Mévwaon
T7 AokOG e 1.08 0.70 1.000 0.76
pJovwon
T7 Aokdg pe 0.14 0.70 1.000 0.10
pJoévwon
T7 AoKoG pe 0.12 0.70 1.000 0.08
hovwon
T2 Toixog pe 10.62 0.70 1.000 7.43
Mévwaon
T7 Aoko6g pe 2.78 0.70 1.000 1.95
pJovwon
T7 AoKoG pe 0.60 0.70 1.000 0.42
pJoévwon
T7 AokoOg pe 0.21 0.70 1.000 0.15
hovwon
T2 Toixog pe 2.54 0.70 1.000 1.78
Mévwon
T7 Aokdg pe 0.28 0.70 1.000 0.20
povwon
T2 Toixog pe 10.57 0.70 1.000 7.40
Mévwon
A10 AImAd 1.76 2.60 1.000 4.58
améoTaong
(METAAAIKO
AQigI0)
A10 AITAG 1.50 2.60 1.000 3.90
améoTaong
(peTaAAIKO
AQicio)
A8 AITTAG 3.96 2.60 1.000 10.30
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)
T7 Aokog pe 1.92 0.70 1.000 1.34
pJévwon
T2 Toixog pe 231 0.70 1.000 1.62
Mévwon
T7 Aok6g pe 0.25 0.70 1.000 0.17
povwon
>uvoAikéd Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 82.46
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAECTAG BepUIKWV aTTwAeIwy atreuBeiag oTo TepIBaAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 82.46
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG WN BEpUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 Aatr.Mapp.o€ un 38.80 1.10 0.435 18.56
Bep.xwpo(M.4cm
)
2UVvOAIKS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 18.56
Kw3Ikdg | @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 18.56
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
2UVOAO TwV 1I008UVapwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKH BepoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWVY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o€ GAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 101.0
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpacia (oxediacuou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alapopd Beppokpaaiag (oxediaouou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepatotnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 2323
Mpooavénon % | 15
2UVOAIKEG ATTAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 2672
YmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
Oykog dwpariou Vi m3 128.4
E¢wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EocwTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 1.5
EAGyioTn Trapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 192.6
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAEOTNG BwpaKIong e 0.02
>uvteAeoTAg d16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 10.27
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 192.6
2UVTEAEOTNG BEPUIKWV OTTWAEIWV agpiopou (oxediacuou) Hv,i W/K 65.50
Alagpopd BepuoKpaATIWV Bint-6e °C 23
OepuIkég aTTWAEIEG agpiopol (oxedlagpoul) Dv,i W 1506 1506
Ymrohoyiopoi Ikavétntag Avaktnong ©€puavang
ZuvTeEAEOTAG eTTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 38.80
IkavéTnTa Avdaktnong @épuavaong PRH,i w 776.0 776.0
2UVOAIKEG ATTWAEIEG SXedIaTNOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 4954

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : EZQXTHE  Xwpog : 1
Ovouagia Xwpou EZQ2THXZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 10.12 0.70 1.000 7.08
Mévwon
T7 Aokog pe 1.75 0.70 1.000 1.23
pévwon
o1 Opo®n yévwon 5.72 0.65 1.000 3.72
7K.
2UvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 12.03
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIKWY Yepupwyv 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BepUIKWV ammwAeiwy atreubeiag ato TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 12.03
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kw3Ikdg [ Aopikd Toixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu WI/K 0.00
KwdIkog | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTtwAeiwy diapécou pn Beppaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50a¢POG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
2 UVOAO TWV I600UVauwY OopIKwyY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.5
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG TO £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKN BEPUOKPATia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) [ Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 12.03
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaoyou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
JUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepaTdTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 277
Mpoocaténon % | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpOoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 318.1
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpariou Vi m3 294.1
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EowrTepikn BepuokpaaialP (m) Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 2
EAdyiotn Trapoxn aépa uyieivrigUequiv,k (W/m2K) Vmin,i m3/h 588.2
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvteAeoTng Bwpdkiongfg2 e 0.02
uvteAeoTng B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 28.24
EmiAeypévn TIUR yia uTTOAOYIOHOUG Vi m3/h 588.2
SuvTeEAEOTAG BEPPIKWYV ATTWAEILV agpiopou (oxediaopol)Ak (m?) Hv,i WIK 200.0
Alapopd BepuoKkpaCIwV Bint-Be °C 23
OepUIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 4600 4600
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
>uvTeAeoTAG eTTavaBEppavongint,i fRH Wim? 20
Eppaddv datrédoubint,i-6e Ai m? 86.76
IkavéTnTa AvaKTnong ©épuavang PRH,i w 1735 1735
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaoOU
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 6653

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : EZQ3XTHE  Xwpog : 2
Ovouagia Xwpou OANAMOZ HXHTIKHZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 12.02 0.70 1.000 8.41
Mévwon
T7 Aokog pe 2.35 0.70 1.000 1.64
pévwaon
T7 AoKOG pe 121 0.70 1.000 0.85
pévwon
T7 AOKOG pe 0.35 0.70 1.000 0.24
pévwon
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 11.14
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BepUIKWV ammwAeiwy atreubeiag ato TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 11.14
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UvoAIkS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG aTTWAEILY BepuoTtepaTdTNTag Ht i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 11.14
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediaouou) Bint,i-6e °C 23
>UVvOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 256
Mpooaténon % | 15
JuvoAIkég ATTWAEIEG OepoTTEpaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 294.9
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 41.73
E¢wrepikA BepuokpaaiaP (m) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaoia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evahhayég aépa uyieiviigUequiv,k (W/m?2K) nmin,i 1/h 2.50
EAaxi0Tn TTapoxn aépa uyIEvAg Vmin,i m3/h 104.3
Ap1Bués Evalaywv/Q ota 50 Pafg2 n50 1/h 2
>uvTeAeOTRG BwpdakKiong e 0.02
>uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.01
EmiAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoUcAk (m?) Vi m3/h 104.3
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEILV agPITUOU (OxedIaouol) Hv,i WIK 35.47
Alapopd BepuoKpaCILV Bint-Be °C 23
OepUIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Pv,i W 815.8 815.8
Ytohoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oépuavong
>uvTeAeoTng eTTavaBépuavongint,i-Be fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m? 12.31
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 246.2 246.2
>uvoAikég ATTWwAeIEg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 1357
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : EZQ3XTHE  Xwpog : 3
Ovopagia Xwpou ©AANAMOZ MPOBOAHZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg | Aopikoé ZToixeio | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAeIwy atreuBeiag ato TTepIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Aopikwyv ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTwAgIwy dlapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + £k 0.00
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTmoAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG OTTWAEILV BeppotrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 0.00
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
>UVvOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 0
Mpoocaténon % | | 15
JuvoAIkéG ATTAEIEG OepoTTEPATOTNTAG UE TTPOTAUENON 0.00
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 30.78
E¢wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaacia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég agépa uyIEvig nmin,i 1/h 2.50
EAdyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 76.95
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 PaP (m) n50 1/h 2
2uvTeAEOTNG BwpPAaKIoNg e 0.02
2uvteAeoTng S16pBwaong UwougUequiv,k (W/m2K) € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 2.95
EmiAeypévn Tiun yia utroAoyiopougfg2 Vi m3/h 76.95
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEILV agpIGTUOU (axediacuol) Hv,i WIK 26.16
Alapopd BepuoKpaCILV Bint-Be °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Pv,i W 601.8 601.8
Ytohoyiopoi Ikavétntag AvdkTnong Oépuavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
Eppadév datrédou Ai m? 9.08
IkavéTnTa AvaKTnong ©épuavang PRH,i w 181.6 181.6
>uvoAIkég ATTwAeIEg ZxeSI00UOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 783.4
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -25-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : EZQXTHE  Xwpog : 4
Ovopagcia Xwpou NPADEIO

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.01 0.70 1.000 421
Mévwon
T7 Aokog pe 1.13 0.70 1.000 0.79
pévwaon
T7 AoKOG pe 0.35 0.70 1.000 0.24
pévwon
T7 AOKOG pe 0.14 0.70 1.000 0.10
pévwon
T2 Toixog pe 8.37 0.70 1.000 5.86
Mévwon
A8 ATAS 1.73 2.60 1.000 4.50
ardéoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.80 2.60 1.000 4.68
ardéaTaoNg
METAAAIKO
TAQicIo)
A8 AITAG 1.80 2.60 1.000 4.68
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)
T7 Aokdg pe 2.42 0.70 1.000 1.69
Hovwon
T7 Aokdg pe 0.32 0.70 1.000 0.22
povwon
2UvoAIkS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 26.97
Kw3Ikdg Oeppikn vépupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwyv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepuIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 26.97
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E2 Eowrtepikn 16.41 1.20 0.435 8.56
ToIxoTTolia
E7 EowrTepikn 0.20 1.20 0.435 0.10
Q0KbG
ZuvoAikéd Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 8.66
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIwY dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 8.66
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmoAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy Bopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAECTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 35.63
O¢epuokpaciakd dedouéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 820
Mpooavénon % | | | 15
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUoTTEPATOTNTAG PE TTPOCcaUENCN 942.7
Y1roAoyipoi ATTwAgIv Agpioou
‘Oykog dwpartiou Vi m3 35.79
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EcwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalhayég agépa uyievig nmin,i 1/h 1.5
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 53.69
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeOTNG BwpakIong e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -26-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 3.44
EmiAeypévn TIuR yia uTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 53.69
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 18.26
Alapopd BepuoKpaATIwV Bint-6e °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 419.9 419.9
YmoAoyiopoi IkavétnTag Avakinong ©€puavang
JUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EupBadév datrédou Ai m? 10.98
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 219.6 219.6
>uvoAikég ATTwAeleg Xxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1582

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emimedo : EZQZTHE  Xwpog : 5
Ovopacia Xwpou POYATE EZQ>TH

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

KwIK6C AopIKG ZTOIXEID Ak (m?) UK (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)

T2 Toixoc he 9.38 0.70 1.000 6.57
Mévwon

T7 Aokog pe 2.58 0.70 1.000 1.81
pévwon

T7 Aokdg pe 5.38 0.70 1.000 3.77
povwon

T7 Aokdg pe 0.12 0.70 1.000 0.08
povwon

T2 Toixoc Ye 23.17 0.70 1.000 16.22
Mévwon

A8 AITTAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)

A8 AITAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)

A8 AITTAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)

A8 AITTAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)

A8 AITTAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)

A8 AITAO 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)

A8 AITAG 1.69 2.60 1.000 4.39
améoTaong
METAAAIKO
AQicIo)

A8 AITAG 1.69 2.60 1.000 4.39
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)

A8 AITTAG 1.56 2.60 1.000 4.06
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)

A8 AITTAS 1.71 2.60 1.000 4.45
améoTaong
METAAAIKO
mAQiclo)

A8 AITTAG 1.71 2.60 1.000 4.45
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)

A8 AITAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)

A8 AITAG 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTacng
METAAAIKO
mAQiclo)

A8 AITTAG 1.63 2.60 1.000 4.24
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)

A8 ATAS 1.67 2.60 1.000 4.34
améoTacng
METAAAIKO
1AQio10)

T7 AOKOG pe 8.85 0.70 1.000 6.19
povwon

T7 Aokog pe 0.87 0.70 1.000 0.61
povwon

T7 Aokog pe 0.87 0.70 1.000 0.61
pévwon

T7 AOKOG pe 0.87 0.70 1.000 0.61
pyévwon

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

T7 Aokog pe 0.35 0.70 1.000 0.24
povwon
2UvoAIkS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 101.8
Kw3Ikdg [ @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
2UVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNG BEpUIKWV ammwAelwy atreubeiag oTto TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 101.8
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E2 EowTepikn 15.79 1.20 0.435 8.24
ToIxoTrolia
E7 EowrTepikn 0.31 1.20 0.435 0.16
O0KOG
E2 EowTepikn 9.49 1.20 0.435 4.95
TOIXOTTOlIO
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 13.35
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | WYk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oeppikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 13.35
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
2 UVOAO TWV I000UVauwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WI/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.5
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kw5Ikdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJUVO)\IK(')Q OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 115.1
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpacia (oxediacuoul) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 2648
Mpooavénon % | | | 15
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 3045
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpariou Vi m3 265.9
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaacia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég agépa uyIEvig nmin,i 1/h 2
EAdGyioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 531.8
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTG BwpdKIong e 0.02
YuvteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 25.53
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 531.8
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (axediacuoU) Hv,i W/K 180.8
Alagopd BepuokpacIwv Bint-6e °C 23
OepuIkéG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopou) Pv,i w 4159 4159
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
ZuvTeEAEOTNAG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
Eppadév datrédou Ai m? 79.14
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i w 1583 1583
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZXeBIaTOU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 8787
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : EZQZTHE  Xwpog : 6
Ovopagia Xwpou WCA1

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.51 0.70 1.000 5.26
Mévwon
T7 Aokog pe 1.30 0.70 1.000 0.91
pévwaon
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 6.17
KwdIkog | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkwY Yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBGAAov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 6.17
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Stoixgio | Ak (m2) [ UkWimkK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIkog | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oeppikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
2UVOAO TWV I000UVauwY dopIKWy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WI/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.5
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOPEVOUG XWPOUG O dIaPopPETIKH Beppokpaacia
KwsIkdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivouevo ae AAAn Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDOTAG aTTwAeIwWY BeppoTepatdTnTag Hti = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 6.17
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaouol) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 142
Mpooavénon % | 15
2UVOAIKEG ATTWAEIEG @epUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 163.1
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou1.20 Vi m3 21.80
E€wrtepikn Beppokpaacia Be °C -3
Eowrepikn Beppokpaacialk (m) Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 2.50
EAdGyioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 54.49
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
YuvteAeoThg BwpdkiongP (m) e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa AigioduongUequiv,k (W/m2K) Vinf,i m3/h 2.09
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 54.49
SUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpITPOU (oxediaopou)fg2 Hv,i W/K 18.53
Alagopd BepuokpacIwv Bint-6e °C 23
OepuIkéG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopou) Pv,i w 426.1 426.1
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
ZuvTeEAEOTAG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
Eppadév datrédou Ai m? 6.43
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 128.6 128.6
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZXedIaoUOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 717.8
| | |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : EZQ3XTHE  Xwpog : 7
Ovouagia Xwpou WC2

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 1.41 0.70 1.000 0.99
Mévwon
A8 ATAS 1.69 2.60 1.000 4.39
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 0.57 0.70 1.000 0.40
pévwon
T7 Aokog pe 0.23 0.70 1.000 0.16
pévwon
T2 Toixog pe 16.82 0.70 1.000 11.77
Mévwon
T7 AoKOG pe 3.00 0.70 1.000 2.10
pévwon
T7 AOKOG pe 0.32 0.70 1.000 0.22
pévwon
T7 Aokdg pe 0.20 0.70 1.000 0.14
pévwon
T2 Toixog pe 0.91 0.70 1.000 0.64
Movwon
T7 AoKoG pe 0.38 0.70 1.000 0.27
pévwon
T7 AoKoG pe 0.90 0.70 1.000 0.63
pévwon
T7 Aokdg pe 0.35 0.70 1.000 0.24
povwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 21.95
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 21.95
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OeppIKA YEpupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwyv Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEGTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg Aopikd ZToixeio fij Ak (m?) ] Uk (W/m2K) ] fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 21.95
O¢epuokpaciakd dedouéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaopou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 505
Mpocavénon % | | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 580.8
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTioufg2 Vi m3 30.41
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EowrTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalhayég agépa uyievig nmin,i 1/h 2.50
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 76.02
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpakIong e 0.02
>uvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 2.92
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 76.02
ZUVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIacuoU) Hv,i W/K 25.85
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -31-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

OepUIKES ATTWAEIEG agpiopoU (oxedlaooU) Pv,i W 594.5 594.5
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG eTTAVOBEPUAvVONG fRH W/m? 20
EppBaddv datrédou Ai m? 8.97
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 179.4 179.4
>UVvOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaTuOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 1355

I

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emitredo : A OPOPOE  Xwpog : 1
Ovopagia Xwpou NPADEIO 1

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.00 0.70 1.000 4.90
Mévwon
T7 Aokog pe 1.15 0.70 1.000 0.80
pévwon
T7 AoKOG pe 0.03 0.70 1.000 0.02
povwon
T7 AOKOG pe 0.19 0.70 1.000 0.13
povwon
T2 Toixog pe 16.09 0.70 1.000 11.26
Mévwon
A8 ATAS 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 145 2.60 1.000 3.77
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)
A8 AITAG 145 2.60 1.000 3.77
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.44 2.60 1.000 3.74
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.35 2.60 1.000 351
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAO 1.35 2.60 1.000 3.51
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)
A8 AITAG 1.35 2.60 1.000 351
améoTaong
METAAAIKO
AQicIo)
T7 Aokdg pe 4.35 0.70 1.000 3.04
povwon
T7 Aokdg pe 1.10 0.70 1.000 0.77
pJovwon
T7 Aokdg pe 0.35 0.70 1.000 0.24
pévwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 46.58
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg BeppIkwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV atTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBAAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 46.58
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpPAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | Ak (m?) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZuvoAikéd Ogppikwyv Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Tk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikog Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv k
(W/m?K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwyv Sopikwyv oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUOKpaTia
Kwdikég [ Aopikd Itoixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BepuoTrepatdTnTag Hi,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 46.58
O¢epuokpaciakd dedouéva
E¢wrtepiknA Beppokpacia (oxediacuou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciog (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdTnTag Pt i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1072

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Mpocadénon % | 15 |
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUoTTEPATOTNTAG PE TTPOCcAUENCN 1233
Y1roAoyipoi ATTwAgIv Agpioou
‘Oykog dwpartiou Vi m3 72.80
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EowTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyIEvig nmin,i 1/h 1.5
EAGyioTn Trapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 109.2
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdKiong e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 6.99
EmAeypévn TipnA yia uttoAoyiopolg Vi m3/h 109.2
2UVTEAEOTNG BEPUIKWYV OTTWAEIWV agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 37.13
Alagpopd BepUoKpATIWV Bint-6e °C 23
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopol (oxedlagpol) Dv,i W 853.9 853.9
Ymohoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavang
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 20.00
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong PRH,i W 400.0 400.0
2UVOAIKEG ATTWAEIEG SXeBIOONOU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 2487

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog : 2
Ovopacia Xwpou NPADEIO 2

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 9.67 0.70 1.000 6.77
Mévwon
A8 ATAS 1.35 2.60 1.000 3.51
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.35 2.60 1.000 351
adéaoTaoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.35 2.60 1.000 351
ardéoTOoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.36 2.60 1.000 3.54
ardéaoTaoNg
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.25 2.60 1.000 3.25
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 Aokdg pe 2.95 0.70 1.000 2.06
Jovwon
T7 Aokdg pe 1.10 0.70 1.000 0.77
pJovwon
T7 Aokdg pe 1.10 0.70 1.000 0.77
pJoévwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 27.69
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepPIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag aTo TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 27.69
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEi0 | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZuvoAikd Aopikwv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAeIwy dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAECTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Itoixeio | fij | Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAN Beppokpacia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BeppoTrepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 27.69
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 637
Mpooaténon % | | 15
Juvolikég ATTWAEIEG OgpoTTepaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 732.4
Y1roAoyiuoi ATTwAgIv Agpioou
‘Oykog dwpariouBint,i-6e Vi m3 76.11
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EocwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég agépa uyievig nmin,i 1/h 1.5
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 114.2
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdaKIong e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 7.31
EmiAeypévn TIuR yia uTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 114.2
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -35-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 38.82
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopoU) Pv,i W 892.8 892.8
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oépuavong
2uvTeAEOTNG eTTaVOBEpUAvVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 20.91
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 418.2 418.2
>uvoAikég ATTwAeIeg Xxedlaagpou
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 2043

I I

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog : 3
Ovopacia Xwpou NPADEIO 3

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 18.48 0.70 1.000 12.94
Mévwon
A8 ATAS 1.35 2.60 1.000 3.51
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.35 2.60 1.000 351
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.35 2.60 1.000 351
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.32 2.60 1.000 3.43
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAO 1.38 2.60 1.000 3.59
améoTaong
METOAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.38 2.60 1.000 3.59
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)
T7 AokoG pe 4.65 0.70 1.000 3.26
pJovwon
T7 Aokdg pe 0.13 0.70 1.000 0.09
pJovwon
T7 Aokdg pe 1.10 0.70 1.000 0.77
pévwon
T2 Toixoc pe 19.24 0.70 1.000 13.47
Mévwon
T7 Aokdg pe 3.15 0.70 1.000 2.21
povwon
T7 Aokdg pe 0.38 0.70 1.000 0.27
pJovwon
T7 Aokdg pe 0.16 0.70 1.000 0.11
pévwon
T2 Toixog Je 19.48 0.70 1.000 13.64
Mévwon
A8 AITAG 3.39 2.60 1.000 8.81
améoTaong
METAAAIKO
mAQiclo)
A8 AImAd 3.39 2.60 1.000 8.81
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)
A8 AITAG 191 2.60 1.000 4.97
améoTacng
METAAAIKO
mAQiclo)
T7 Aokdg pe 4.95 0.70 1.000 3.46
povwon
T7 Aokdg pe 0.47 0.70 1.000 0.33
povwon
T7 Aokog pe 2.45 0.70 1.000 1.72
pgovwon
>UVvoAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 99.54
Kwdikég [ Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
2UVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BepUIKWV ammwAelwy atreubeiag oto TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 99.54
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Itoixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO Aopikwyv ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OeppIKA YEpupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oeppikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BePUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikog Aopikd ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WIK)
2UVOAO TwV 1I008UVaPwWY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTAPAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIaPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiké ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWVY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o€ GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG OTTWAEILY BeppotrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 99.54
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaopou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaououl) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaouou) Bint,i-6e °C 23
JUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaTtoTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 2289
Mpocauénon % | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATATNTAG PE TTPOTAUENON 2632
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 280.2
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaacia Bint,i °C 20
EAGxioTeg evalhayEg aépa UyIEVG nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 420.3
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTNG BwpdKIong e 0.02
>uvteAeoTng 816pBwaong UWoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 26.90
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopolg Vi m3/h 420.3
ZUvTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEILV agpITUOU (axedIaouoU) Hv,i W/K 142.9
Alagpopd BepuoKpaATIWV Bint-6e °C 23
OepuIKES ATTWAEIEG agpIoPoU (oxedliaouou) Pv,i W 3287 3287
Ytohoyiopoi Ikavétntag AvdkTnong Oépuavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
Eppaddv darrédou Ai m? 76.98
IkavéTnTa Avdktnong @¢épuavong ORH,i w 1540 1540
>uvoAikég ATTwAeIEg ZxedI00OU
SUVOAIKEG BEPHIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 7459
|

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog : 4
Ovopacia Xwpou NPADEIO 4

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg | Aopikoé ZToixeio | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BepUIKwV ammwAeiwy atreudeiag ato TTepIfdAlov Htie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Aopikwyv ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTwAgIwy dlapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + £k 0.00
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTmoAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpacia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG OTTWAEILV BeppotrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 0.00
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaopou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
>UVvOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 0
Mpoocaténon % | 15
JuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTTepaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 0.00
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 37.71
E¢wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EowrTepikn BeppokpaaialP (m) Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég agépa uyIEvig nmin,i 1/h 15
EAdyiotn Trapoxn aépa uyieivrigUequiv,k (W/m2K) Vmin,i m3/h 56.57
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTrg Bwpdkiongfg2 e 0.02
>uvteAeoTng 816pBwaong UWoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 3.62
EmiAeypévn TIUR yia uTTOAOYIOHOUG Vi m3/h 56.57
YUVTeEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEILY agpiopou (oxedlacpol)Ak (m?) Hv,i WIK 19.23
Alapopd BepuoKpaCILV Bint-Be °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Pv,i W 442.3 442.3
Ytohoyiopoi Ikavétntag AvdkTnong Oépuavong
>uvTeAEOTNG eTTavaBEpuavongBint,i fRH Wim? 20
EpBaddv datrédoubint,i-Be Ai m? 10.36
IkavéTnTa AvaKTnong ©épuavang PRH,i w 207.2 207.2
>uvoAIkég ATTwAeIEg ZxeSI00UOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 649.5

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog : 5
Ovouagia Xwpou KAIMAKOZTAZIO

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 0.06 0.70 1.000 0.04
Mévwon
T7 Aokog pe 1.15 0.70 1.000 0.80
pévwaon
T7 AoKOG pe 7.16 0.70 1.000 5.01
pévwon
T2 Toixog pe 1.11 0.70 1.000 0.78
Mévwon
A8 ATAS 4.76 2.60 1.000 12.38
améoTaong
METAAAIKO
1AQig10)
T7 AoKOG pe 1.08 0.70 1.000 0.76
pévwon
T7 AOKOG pe 0.22 0.70 1.000 0.15
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.66 0.70 1.000 0.46
pévwaon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 20.38
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBGAAov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 20.38
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEGTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ aAAn Beppokpaaia Htij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\n(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 20.38
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) 0int,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTTepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 469
Mpooavénon % | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OeppoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 539.1
YmroAoyipoi ATTwAgiv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 80.44
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrepikr) BepuokpaciaAk (m?) Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyiEvig nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 120.7
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTrG BwpdKiong e 0.02
ZuvteAeoThg d16pBwang UywougBint,i € 1.20
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-Be Vinf,i m3/h 7.72
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 120.7
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 41.03
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 943.6 943.6
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 22.10
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 442.0 442.0
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -40-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaTOU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

®HL,i

w

1925

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog : 6
Ovopagia Xwpou AIAAPOMOZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg | Aopikoé ZToixeio | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAgIwy atreudeiag oto TTepIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kw3Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTwAgIwy dlapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + £k 0.00
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YTmoAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapAayovTeEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG OTTWAEILV BeppotrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 0.00
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaopou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
>UVvOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 0
Mpoocaténon % | | 15
JuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTTepaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 0.00
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTioube Vi m3 103.2
E&wrtepikn Beppokpaaiadint,i Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaiabint,i-0e Bint,i °C 20
EAGxioTeg evalhayég agépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 154.8
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAEOTNG BwpPAaKIoNg e 0.02
>uvteAeoTng 816pBwaong UWoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 9.91
EmiAeypévn TIUR yia uTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 154.8
YUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaapol)Ak (m?) Hv,i WIK 52.65
Alapopd BepuoKpaCILV Bint-Be °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Pv,i W 1211 1211
Ytohoyiopoi Ikavétntag AvdkTnong Oépuavong
>uvTeAEOTNG eTTavaBEpuavongBint,i fRH Wim? 20
EpBaddv datrédoubint,i-Be Ai m? 28.36
IkavéTnTa AvaKTnong ©épuavang PRH,i w 567.2 567.2
>uvoAIkég ATTwAeIEg ZxeSI00UOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 1778
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -42-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPO®POL  Xwpog: 7
Ovopacia Xwpou NPA®EIO 5

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.27 0.70 1.000 4.39
Mévwon
A8 ATAS 1.39 2.60 1.000 3.61
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.39 2.60 1.000 3.61
adéaoTaoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.46 2.60 1.000 3.80
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 Aokog pe 1.80 0.70 1.000 1.26
pévwon
T7 Aokdg pe 0.38 0.70 1.000 0.27
pJovwon
T7 AoKoG pe 0.41 0.70 1.000 0.29
pJovwon
2UvoAIkS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 17.23
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIkwV ammwAeiwy atreudeiag ato TrepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 17.23
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAeIwy dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKF BEpUOKpaTia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 17.23
O¢eppuokpaciakd dedopéva
E¢wtepikn Beppokpacia (axediaouou) Be °C -3
Eocwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 396
Mpoocaténon % ] ] ] 15
JuVvoAIkéG ATTWAEIEG OepPoTTEPATOTNTAG UE TTPOTaUENoN 455.6
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 27.05
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpacia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evahhayég aépa uyielviigAk (m?) nmin,i 1/h 15
EAaxi0Tn TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 40.57
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTRG BwpdKiong e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa AicioduongBint,i Vinf,i m3/h 2.60
EmAeypévn ipA yia uttoAoyiopougBint,i-te Vi m3/h 40.57
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 13.79
Alapopd BepuoKkpaTIwV Bint-6e °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 317.2 317.2
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EppBadév datrédou Ai m? 7.43

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

IkavéTnTa AvakTnong Oépuavang | ®RH,i | w | 148.6 | 148.6
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlagpou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 921.4
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -44-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog : 8
Ovopacia Xwpou NPADEIO 6

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTntag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.22 0.70 1.000 5.05
Mévwon
A8 ATAS 1.12 2.60 1.000 291
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.12 2.60 1.000 291
adéaoTaoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 117 2.60 1.000 3.04
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.49 2.60 1.000 3.87
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)
T7 Aokdg pe 2.13 0.70 1.000 1.49
pévwon
T7 Aokdg pe 0.25 0.70 1.000 0.17
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.97 0.70 1.000 0.68
pHévwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 20.12
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 20.12
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OeppIKA YEpupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIkéd Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kw3Ikdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 20.12
O¢epuokpaaiakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaoyou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTTepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 463
Mpooavénon % | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpPOTTEPATOTNTAG PYE TTPOCAUENON 532.6
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 60.75
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrepikr) BepuokpaciaAk (m?) Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalhayég agépa uyievig nmin,i 1/h 1.5
EAdyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 91.13
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpakIong e 0.02
2uvteAeoTng S16pBwaong Uwougint,i € 1.20
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-Be Vinf,i m3/h 5.83
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 91.13
2UVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 30.98
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 712.6 712.6
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -45-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong

2UvTEAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 16.69
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 333.8 333.8
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 1579

I

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPOPOX  Xwpog: 9
Ovopacia Xwpou NPADEIO 7

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTntag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.96 0.70 1.000 5.57
Mévwon
A8 ATAS 1.51 2.60 1.000 3.93
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.23 2.60 1.000 3.20
adéaoTaoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.23 2.60 1.000 3.20
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 Aokog pe 1.90 0.70 1.000 1.33
Hovwon
T7 Aokdg pe 0.70 1.000 0.00
pJovwon
2UvoAIké Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 17.23
Kw3Ikdg Oeppikn vépupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIKWV ammwAeiwy atreubeiag ato TTepIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 17.23
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTAPAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) [ Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo oe AN Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaTdTNTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 17.23
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eocwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 396
Mpooaténon % ] 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 455.6
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 54.38
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAdxi0TEG EvOANQYEG agpa UYIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdGyiotn mapoxn aépa uyieiviigAk (m?) Vmin,i m3/h 81.57
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTRG Bwpdakiong e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 5.22
EmiAeypévn Tiyn yia utroAoyiopougBint,i Vi m3/h 81.57
SUVTEAEOTAG BEPPIKWYV ATTWAEILV agpiopou (oxediaopou)Bint,i-Be Hv,i W/K 27.73
Alapopd BepuoKpaATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 637.9 637.9
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EppBadév datrédou Ai m? 14.94
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 298.8 298.8
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -47-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaTOU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

®HL,i

w

1392

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiredo : A OPO®POL  Xwpog: 10
Ovopacia Xwpou NPADEIO 8

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 11.90 0.70 1.000 8.33
Mévwon
A8 ATAS 0.92 2.60 1.000 2.39
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.23 2.60 1.000 3.20
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.32 2.60 1.000 3.43
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.29 2.60 1.000 3.35
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAO 1.20 2.60 1.000 3.12
améoTaong
METOAAIKO
AQigI0)
T7 AoKoG pe 3.38 0.70 1.000 2.37
hovwon
T7 Aokdg pe 0.97 0.70 1.000 0.68
hovwon
T7 Aokdg pe 0.97 0.70 1.000 0.68
pJovwon
>uvoAikéd Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 31.16
Kw3Ikdg Oeppikn vépupa | Wk (W/imK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeIEg Beppikwyv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTmwAeiwy atreudeiag ato TTepIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 31.16
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | Ak (m?) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OeppIKA Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m?K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaTdTNTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 31.16
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -3
Ecwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 717
Mpooadénon % | | 15
>uvoAIkéG ATTWAEIEG OgppoTTEPaTOTNTAG PE TTPOTAUENON 824.3
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTtiouAk (m?) Vi m3 96.06
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EowTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 144.1
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50 Palint,i n50 1/h 2
>uvTteAeoTg BwpdkiongBint,i-Be e 0.02
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -49-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>uvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 9.22
EmiAeypévn TIuR yia uTToAoyIoOUG Vi m3/h 144.1
2UVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (Oxediacuou) Hv,i W/K 48.99
Alagpopd BepuoKpaTIwV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agPICUOU (axedlaouou) Pv,i W 1127 1127
YmroAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG eTTaVaBEpUavVOng fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m? 26.39
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 527.8 527.8
>UVvOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaTuOoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 2479

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPO®POL  Xwpog : 11
Ovopacia Xwpou NPA®EIO 9

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.24 0.70 1.000 5.07
Mévwon
A8 ATAS 1.39 2.60 1.000 3.61
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 AoKOG pe 1.65 0.70 1.000 1.15
pévwon
T7 AOKOG pe 0.34 0.70 1.000 0.24
povwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 13.68
Kw5Ikdg | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepuIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 13.68
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> >T0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTwAEIWY dlapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO £€8a@og Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OGUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BepuottepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 13.68
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 23
>UVvOoAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 315
Mpooaténon % | 15
Tuvolikég ATTWAEIEG OgppoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 362.1
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 47.94
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpacia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 15
EAaxi0Tn TTapoxn aépa uylevig Vmin,i m3/h 71.91
Ap1Bués Evalaywv/Q ota 50 PaAk (m?) n50 1/h 2
>uvTeAeOTRG BwpdakKiong e 0.02
>uvteAeoTng B16pBwaong Uywoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.60
EmmiAeypévn TIUR yia UTTOAOYIOHOUG Vi m3/h 71.91
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (OxedIacuol)dint,i Hv,i WIK 24.45
Alagpopd Bepuokpaciwvlint,i-6e Bint-6e °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaguoul) Qv,i W 562.3 562.3
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oépuavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EppBadév datrédou Ai m? 13.17
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 263.4 263.4
>uvoAikég ATTwAeleg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 1188
| | |
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -51-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : A OPOPOE  Xwpog: 12
Ovopacia Xwpou NPA®EIO 10

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnTtag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' eubgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 14.00 0.70 1.000 9.80
Mévwon
T7 AoKOG pe 2.33 0.70 1.000 1.63
pévwon
T7 Aokog pe 0.25 0.70 1.000 0.17
pévwaon
T7 Aokog pe 0.35 0.70 1.000 0.24
pévwon
T2 Toixog pe 8.18 0.70 1.000 5.73
Mévwon
A8 AITAG 131 2.60 1.000 341
améaoTaoNg
METAAAIKO
TAQicio)
A8 AITAG 131 2.60 1.000 3.41
amroéoTaong
METOAAIKO
AQicio)
T7 Aokdg pe 1.75 0.70 1.000 1.23
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.70 1.000 0.00
pévwon
T7 AoKoG pe 0.19 0.70 1.000 0.13
uoévwon
2UVvoAIkS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek WIK 25.75
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepuIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 25.75
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | Ak (m?) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZuvoAikd Aopikwv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegpupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWYV aTTwAgIwY dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAN Beppokpacia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoNKég OUVTEAEOTNG OTTWAEILV BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 25.75
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Ecwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG atTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 592
Mpooaténon % ] ] | 15
TuvoAikég ATTWAEIEG OgpoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 681.0
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
Oykog dwpartiouAk (m?) Vi m3 56.97
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EcwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 85.45
Ap1Bu6¢g Evarraywv/Q ota 50 Palint,i n50 1/h 2
>uvTteAeoTg BwpdkiongBint,i-Be e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 5.47
EmiAeypévn TIuR yia uTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 85.45
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 29.05
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -52-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Alagpopd BEpUOKPATIWV Bint-6e °C 23

OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 668.2 668.2
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UvTEAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EppBaddv datrédou Ai m? 15.65
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 313.0 313.0
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 1662

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiredo : A OPO®POL  Xwpog: 13
Ovopacia Xwpou MPADEIO 11

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 8.51 0.70 1.000 5.96
Mévwon
A8 ATAS 3.39 2.60 1.000 8.81
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 1.92 0.70 1.000 1.34
pévwon
T7 Aokog pe 0.19 0.70 1.000 0.13
pévwaon
T2 Toixog pe 13.97 0.70 1.000 9.78
Mévwon
T7 AoKOG pe 2.38 0.70 1.000 1.67
pévwon
T7 AOKOG pe 0.41 0.70 1.000 0.29
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.53 0.70 1.000 0.37
pévwaon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 28.35
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBGAAov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 28.35
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWVY dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\n(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 28.35
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediaopou) 0int,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTTepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 652
Mpooavénon % | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OeppoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 749.8
YTroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 61.81
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrepikr) BepuokpaciaAk (m?) Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyiEvig nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 92.71
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTrG BwpdKiong e 0.02
ZuvteAeoThg di16pBwang UywougBint,i € 1.20
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-Be Vinf,i m3/h 5.93
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 92.71
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 31.52
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlaopol) Pv,i W 725.0 725.0
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 16.98
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 339.6 339.6
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -54-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaTOU

2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG

®HL,i

w

1814
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiredo : A OPO®POL  Xwpog: 14
Ovopacia Xwpou NPADEIO 12

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.33 0.70 1.000 4.43
Mévwon
A8 ATAS 3.34 2.60 1.000 8.68
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 1.65 0.70 1.000 1.15
pévwon
T7 Aokog pe 0.69 0.70 1.000 0.48
pévwon
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 14.74
KwdIkog | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkwV Yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV atTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 14.74
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BepUaIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pun Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.5
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo oe AAAN Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\n(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 14.74
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (axediacuol) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 339
Mpooavénon % | | 15
2UVOAIKEG ATTWAEIEG @epUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 390.2
YTmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 46.66
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaacia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyiEvig nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 70.00
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
YuvteAeoThg BwpdkiongAk (m?) e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.48
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 70.00
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 23.80
Alagopd Bepuokpaaciwvlint,i Bint-6e °C 23
OepuIkéEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopol) Pv,i w 547.4 547.4
Ytohoyiopoi Ikavétntag Avdktnang Oépuavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
EpBadov datédou Ai m? 12.82
IkavoTnTa AvakTnong ©épuavang ®RH,i W 256.4 256.4
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZXeBIaTUOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1194
| | |
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -56-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : A OPO®POL  Xwpog: 15
Ovopacia Xwpou NPADEIO 13

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.93 0.70 1.000 4.85
Mévwon
A8 ATAS 3.34 2.60 1.000 8.68
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 1.75 0.70 1.000 1.23
pévwon
T7 Aokog pe 0.72 0.70 1.000 0.50
pévwon
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 15.26
KwdIkog | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkwV Yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV atTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 15.26
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pun Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.5
ZUVOAIKOG OUVTEAEGTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\n(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 15.26
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (axediacuol) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 351
Mpooavénon % | | 15
2UVOAIKEG ATTWAEIEG @epUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 403.7
YTmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 49.21
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaacia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyiEvig nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 73.82
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
YuvteAeoThg BwpdkiongAk (m?) e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.72
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 73.82
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 25.10
Alapopd Beppokpaaiwveint,i Bint-6e °C 23
OepuIkéEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopol) Pv,i w 577.3 577.3
Ytohoyiopoi Ikavétntag Avdktnang Oépuavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
EpBadov datédou Ai m? 13.52
IkavoTnTa AvakTnong ©épuavang ®RH,i W 270.4 270.4
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaTuOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1251
| | |
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -57-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiedo : A OPOPOE  Xwpog: 16
Ovopacia Xwpou NPADEIO 14

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnTtag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' eubgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.28 0.70 1.000 4.40
Mévwon
A8 AITAG 2.95 2.60 1.000 7.67
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)
T7 AoKOG pe 1.63 0.70 1.000 1.14
pévwon
T7 AOKOG pe 0.97 0.70 1.000 0.68
povwon
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 13.89
Kwdikdg [ Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepuIkWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 13.89
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> b2 (o])'Clfo) | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UvoAIkS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAeIwy dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTHAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIaPOPETIK BEpUOKpaaia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG aTTWAEILY BepuoTtepaTdTnTag Ht i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 13.89
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVvOAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 319
Mpooaténon % | 15
TuvoAikég ATTWAEIEG OgppoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 367.3
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 45.68
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaoia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyiEvig nmin,i 1/h 15
EAaxi0Tn TTapoxn aépa uyIEvAg Vmin,i m3/h 68.52
Ap1Buds Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTteAeoTng BwpdkiongAk (m?) e 0.02
uvteAeoTng B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.39
EmmiAeypévn TIUR yia UuTTOAOYIOHOUG Vi m3/h 68.52
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEILV agpITUOU (OxedIaouol) Hv,i WIK 23.30
Alapopad Beppokpaaciwveint,i Bint-Be °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 535.8 535.8
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 12.55
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 251.0 251.0
>uvoAikég ATTwAeleg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 1154
| | |
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -58-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimedo : A OPOPOE  Xwpog: 17
Ovouagia Xwpou WC

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnTtag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' eubgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 2.15 0.70 1.000 1.51
Mévwon
A8 AITAG 0.64 2.60 1.000 1.66
amdéaTaoNg
METAAAIKO
TAQicio)
T7 AoKOG pe 0.60 0.70 1.000 0.42
pévwon
T7 AOKOG pe 0.60 0.70 1.000 0.42
pévwon
T7 Aokog pe 0.38 0.70 1.000 0.27
pévwon
T2 Toixog Je 3.51 0.70 1.000 2.46
Mévwon
A8 AITAG 1.32 2.60 1.000 3.43
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)
T7 Aokdg pe 0.90 0.70 1.000 0.63
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.82 0.70 1.000 0.57
pJovwon
2UvoAIkS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 11.37
Kw3Ikdg Oeppikn vépupa | Wk (WIimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIKwV ammwAeiwy atreudeiag ato TTepIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 11.37
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVvOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OeppIKA Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwyV Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWY TTPOG To £€da@og Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m?K) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo as dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 11.37
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -3
Ecwrepikr) Beppokpacia (oxediacpou) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 261
Mpoocaténon % ] 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATATNTAG PE TTPOTAUENON 300.7
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 73.56
E¢wrepikA BeppokpaaiaAk (m?) Be °C -3
EowTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 2.50
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 183.9
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvteAeoTng BwpdkiongBint,i e 0.02
>uvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 7.06
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 183.9
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 62.53
Alapopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 1438 1438
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -59-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oépuavong

ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 20.21
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 404.2 404.2
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 2143

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emitredo : B OPOPOE  Xwpog : 1
Ovopagia Xwpou AIOOYZA ZYMBOYAIOY

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

KwIK6C AopIKG ZTOIXEID Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)

T2 Toixoc he 29.91 0.70 1.000 20.94
Mévwon

T7 Aokog pe 5.03 0.70 1.000 3.52
pévwon

T7 Aokdg pe 1.14 0.70 1.000 0.80
povwon

T7 Aokdg pe 2.61 0.70 1.000 1.83
povwon

T2 Toixoc Ye 28.42 0.70 1.000 19.89
Mévwon

A8 AITTAG 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)

A8 AITAG 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)

A8 AITTAG 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)

A8 AITTAG 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)

A8 AITTAG 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)

A8 AITAO 1.37 2.60 1.000 3.56
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)

A8 AITAG 1.32 2.60 1.000 3.43
améoTaong
METAAAIKO
AQicIo)

A8 AITAG 1.37 2.60 1.000 3.56
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)

A8 AITTAG 1.37 2.60 1.000 3.56
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)

A8 AITTAS 1.26 2.60 1.000 3.28
améoTaong
METAAAIKO
mAQiclo)

A8 AITTAG 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
TAQicio)

A8 AITAG 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)

T7 Aokog pe 7.13 0.70 1.000 4.99
povwon

T7 Aokdg pe 0.13 0.70 1.000 0.09
pJévwon

T7 Aok6g pe 1.17 0.70 1.000 0.82
pgovwon

T7 Aok6g pe 1.17 0.70 1.000 0.82
povwon

T7 Aokog pe 0.57 0.70 1.000 0.40
povwon

T2 Toixog pe 20.54 0.70 1.000 14.38
Mévwon

T7 AOKOG pe 3.15 0.70 1.000 221
pyévwon

T7 AOKOG pe 0.40 0.70 1.000 0.28
povwon

T7 Aokog pe 0.17 0.70 1.000 0.12
povwon

o1 Opoen yévwon 92.57 0.65 1.000 60.17
TEK.

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

2UVOAIKO Aopikwv ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 173.6
Kwdikdg | OeppIKA YEpupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
2UVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag aTo TepIBaAlov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 173.6
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ztoixeio | Ak (m?) | Uk WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIkog | @eppikn yégupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oeppikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
2UVOAO TWV I000UVauwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WI/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTESG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUaIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivouevo oe AAAN Beppokpaaia Ht,ij = k 0.00
fij-Ak-Uk
ZJUVO)\IK(')Q OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 173.6
O¢epuokpaaiakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaououl) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (axediacuol) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 3992
Mpooavénon % | | 15
2UVOAIKEG ATTAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENGN 4591
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou Vi m3 350.8
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaacia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég agépa uyIEvig nmin,i 1/h 2.0
EAdGyioTn Trapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 701.7
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTG BwpdKIong e 0.02
YuvteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 33.68
EmAeypévn TipnA yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 701.7
2 UVTEAEOTNG BEPUIKWV OTTWAEIWV agpIouoU (oxediacuou) Hv,i W/K 238.6
Alagopd BepuokpacIwv Bint-6e °C 23
OgpuIkEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopol) Pv,i w 5487 5487
Ymohoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavang
JuvTeEAEOTAG eTTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
EuBaddv datrédou Ai m? 92.57
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 1851 1851
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZXeBIaTOU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 11929

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPO®OX  Xwpog : 2
Ovopagia Xwpou NPADEIO 1

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 7.48 0.70 1.000 5.24
Mévwon
T7 Aokdg pe 1.17 0.70 1.000 0.82
pévwon
T7 AoKOG pe 0.20 0.70 1.000 0.14
povwon
T7 AOKOG pe 0.20 0.70 1.000 0.14
povwon
T2 Toixog pe 10.27 0.70 1.000 7.19
Mévwon
A8 AITAG 1.40 2.60 1.000 3.64
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.46 2.60 1.000 3.80
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)
A8 AITAG 1.46 2.60 1.000 3.80
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)
A8 AImAo 145 2.60 1.000 3.77
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
T7 Aokdg pe 2.53 0.70 1.000 1.77
pJoévwon
T7 AoKoG pe 0.50 0.70 1.000 0.35
hovwon
T7 AokOg pe 0.37 0.70 1.000 0.26
Jovwon
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 30.92
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwv 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeiwy atreuBeiag oTo TepIBAAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 30.92
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG UN BEpHAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
04 Opoen pévwon 11.87 0.65 0.435 3.35
7EK.
ZuvoAikd Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 3.35
Kwdikdg | Oeppikn yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy MNegupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 3.35
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ DIAPOPETIKN BepHoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m?K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTTAG aTTwAeIwY BepuoTepatdTnTag Ht i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 34.27
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaopou) Be °C -3
Ecwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
JUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 788
Mpooadénon % | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATATNTAG PE TTPOTAUENON 906.1
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 44.39
E€wrtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn BeppokpaaiaAk (m?) Bint,i °C 20
EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 66.59

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTng Bwpdkiongbe e 0.02
2uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoughint,i € 1.20
Mapoxn aépa AigioduangBint,i-Be Vinf,i m3/h 4.26
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 66.59
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWV agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 22.64
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIKEG ATTWAEIEG agpIopou (oxediaouou) Pv,i W 520.7 520.7
YmoAoyiopoi IkavétnTag Avakinong ©€puavaong
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 11.87
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 237.4 237.4
>uvoAikég ATTwAeIEg ZxedlaapoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 1664

I I

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepUIKWV ATTWAEIWYV

Emitredo : B OPO®OX  Xwpog : 3
Ovouagia Xwpou MPOGANAMOZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 0.03 0.70 1.000 0.02
Mévwon
T7 Aokog pe 1.23 0.70 1.000 0.86
pévwon
T7 AoKOG pe 8.17 0.70 1.000 5.72
povwon
T2 Toixog pe 1.77 0.70 1.000 1.24
Mévwon
A8 ATAS 4.76 2.60 1.000 12.38
améoTaong
METAAAIKO
1AQig10)
T7 AoKOG pe 1.05 0.70 1.000 0.73
povwon
T7 AOKOG pe 0.50 0.70 1.000 0.35
hovwon
T2 Toixog pe 9.33 0.70 1.000 6.53
Mévwaon
A8 AITAO 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METOAAIKO
AQigI0)
A8 AITAO 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METOAAIKO
AQicio)
A8 AITAO 1.36 2.60 1.000 3.54
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
T7 Aokdg pe 2.30 0.70 1.000 1.61
pévwon
T7 Aokdg pe 0.30 0.70 1.000 0.21
pévwon
T7 Aokdg pe 0.34 0.70 1.000 0.24
pJovwon
o1 Opopn pévwaon 29.58 0.65 1.000 19.23
7K.
>uvoAikéd Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 63.28
Kw3Ikdg [ ©eppik végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAeIeg Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepPIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 63.28
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
04 Opoen yévwon 5.93 0.65 0.435 1.68
TEK.
04 Opoen yévwon 0.18 0.65 0.435 0.05
7EK.
>UVoAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 1.73
Kwdikég | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZuvoAikéd Oeppikwy Megpupwy 2k Wkelk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Zk 1.73
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikog Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv k
(W/m?K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwyv dopikwyv oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKH BEPUOKPATia
Kwdikég | Aopikd Itoixeio | fij | Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BepuoTrepatdTnTag Hi,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 65.01
O¢epuokpaciakd dedouéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuoul) Qint,i °C 20

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Alagopd Beppokpaaiac (oxediaouou) | 6int,i-Be | °C 23
JUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaTtdTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1495
Mpooadénon % | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATATNTAG PE TTPOTAUENON 1719
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 180.6
E¢wrepikn Beppokpaaiabe Be °C -3
Eowrepikr) Beppokpaaciabint,i Bint,i °C 20
EAdGyioTeg evalayég aépa uyievigBint,i-6e nmin,i 1/h 15
EAdyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 270.8
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdKIong e 0.02
>uvteAeoTng 816pBwong UWoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 17.33
EmiAeypévn TipnA yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 270.8
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 92.09
Alagpopd BepuoKpaATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKEG ATTWAEIEG AgPICUOU (oxedlaouou) Pv,i W 2118 2118
YmroAoyiopoi lkavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH Wim? 20
Eppadov darrédou Ai m? 48.80
IkavéTnTa Avdktnong @¢épuavong ORH,i w 976.0 976.0
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBI0TUOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 4813

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPOPOX  Xwpog : 4
Ovopacia Xwpou NPADEIO 2

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 8.18 0.70 1.000 573
Mévwon
A8 ATAS 1.39 2.60 1.000 3.61
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.46 2.60 1.000 3.80
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 AoKOG pe 1.67 0.70 1.000 1.17
pévwon
T7 AOKOG pe 0.20 0.70 1.000 0.14
povwon
01 Opo@r Hévwon 3.84 0.65 1.000 2.50
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 16.95
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV atTTwAeiwy atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 16.95
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
04 Opoen povwon 2.84 0.65 0.435 0.80
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.80
KwdIk6g | @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.80
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwyv Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTHAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAESTAG aTTwAEIWY BeppoTepaTdTNTAg Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 17.75
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eocwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 408
Mpocavénon % | | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 469.3
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 24.72
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evahhayég aépa uyieiviigBe nmin,i 1/h 15
EAdyioTtn Trapoyn aépa uyievigBint,i Vmin,i m3/h 37.07
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pabint,i-6e n50 1/h 2
ZuvTeAeoTrG BwpdKIong e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 2.37
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 37.07
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (OxedIacuou) Hv,i W/K 12.61
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 289.9 289.9
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 6.68
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 133.6 133.6
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -67-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaTOU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

®HL,i

w

892.8

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPOPOX  Xwpog : 5
Ovopacia Xwpou NPADEIO 3

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTntag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.24 0.70 1.000 4.37
Mévwon
A8 ATAS 1.12 2.60 1.000 291
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.12 2.60 1.000 291
adéaoTaoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 117 2.60 1.000 3.04
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 Aokog pe 1.52 0.70 1.000 1.06
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.50 0.70 1.000 0.35
pJovwon
T7 AoKoG pe 0.07 0.70 1.000 0.05
povwon
o1 Opon yovwon 11.82 0.65 1.000 7.68
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 22.37
Kw5Ikdg | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 22.37
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAeIwy dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + ¥k 0.00
Yk-lk-bu
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D0aPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTHAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 22.37
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E¢wrepikn Beppokpacia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 515
Mpooavénon % | 15
JuVvoAIkéG ATTWAEIEG OepPoTTEPATOTNTAG UE TTPOTaUEnon 592.0
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 43.62
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaciabe Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievighint,i nmin,i 1/h 15
EAGxi0Tn TTapoxn aépa uyieiviglint,i-Be Vmin,i m3/h 65.42
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTnG Bwpakiong e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4.19
EmiAeypévn TIuR yia uTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 65.42
2UVTEAEOTNG BEPUIKWV OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 22.24
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 511.6 511.6
Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG | fRH W/m? 20

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

EppBadév datrédou Ai m? 11.82
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 236.4 236.4
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 1340
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -70-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPOPOX  Xwpog : 6
Ovopacia Xwpou NPADEIO 4

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 4.43 0.70 1.000 3.10
Mévwon
A8 AITAO 1.49 2.60 1.000 3.87
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 151 2.60 1.000 3.93
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 AoKOG pe 1.30 0.70 1.000 0.91
pévwon
T7 AOKOG pe 0.64 0.70 1.000 0.45
pévwon
T7 Aokdg pe 0.64 0.70 1.000 0.45
Hovwon
(o) Opoen povwon 10.29 0.65 1.000 6.69
7K.
2UvoAIkS Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 19.40
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBGAAov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 19.40
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BepUaIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwyv Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo oe GAAN Beppokpaaia Ht,ij = k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAESTAG aTTwAEIWY BeppoTepaTdTNTAg Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 19.40
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eocwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 446
Mpocavénon % | | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 513.0
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 37.87
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evahhayég aépa uyieiviigBe nmin,i 1/h 15
EAdyioTtn Trapoyn aépa uyievigBint,i Vmin,i m3/h 56.80
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pabint,i-6e n50 1/h 2
ZuvTeAeoTrG BwpdKIong e 0.02
YuvTteAeoThg d16pBwang Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 3.64
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 56.80
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUOU (OxedIacuou) Hv,i W/K 19.31
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Pv,i W 444.2 444.2
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 10.29
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 205.8 205.8
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -71-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaTOU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

®HL,i

w

1163

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPOPOX  Xwpog : 7
Ovopacia Xwpou NPA®EIO 5

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 9.72 0.70 1.000 6.80
Mévwon
A8 ATAS 1.23 2.60 1.000 3.20
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.23 2.60 1.000 3.20
adéaoTaoNg
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.86 2.60 1.000 4.84
amoéoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.86 2.60 1.000 4.84
ardéaoTaoNg
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.86 2.60 1.000 4.84
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 Aokdg pe 2.70 0.70 1.000 1.89
Jovwon
T7 AoKoG pe 0.10 0.70 1.000 0.07
povwon
T7 AokoG pe 0.23 0.70 1.000 0.16
pJovwon
o1 Opo@r| yévwon 20.80 0.65 1.000 13.52
7EK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 43.36
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TrepIBGAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 43.36
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG UN BEpHAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> b2 (o])'Caifo) | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIkéd Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIwY dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + ¥k 0.00
Yk-lk-bu
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapdayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAECTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 43.36
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaopou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 997
Mpooavénon % | | | 15
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCcAUENCN 1147
YmroAoyiuoi ATTwAgiwyv Agpiouou
‘Oykog dwpartioube Vi m3 76.96
E&wrtepikn Beppokpaaiadint,i Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaiabint,i-0e Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalayég aépa uyievig nmin,i 1/h 1.5
EAdGyioTn TrTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 115.4
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTnG Bwpakiong e 0.02
>uvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 7.39
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -73-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

EmiAeypévn TIuR yia UuTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 115.4
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 39.25
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 902.7 902.7
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 20.80
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 416.0 416.0
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 2465

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPOPOX  Xwpog : 8
Ovopacia Xwpou NPADEIO 6

YmroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTntag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 14.06 0.70 1.000 9.84
Mévwon
A8 ATAS 1.23 2.60 1.000 3.20
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAG 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 ATAS 1.39 2.60 1.000 3.61
améoTaong
METAAAIKO
AQigI0)
A8 AITAG 1.32 2.60 1.000 3.43
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
A8 AITAO 1.29 2.60 1.000 3.35
améoTaong
METOAAIKO
AQigI0)
T7 AoKoG pe 3.63 0.70 1.000 2.54
pévwaon
T7 Aokdg pe 0.47 0.70 1.000 0.33
Jovwon
T7 Aokdg pe 1.04 0.70 1.000 0.73
povwon
T7 Aokdg pe 0.70 0.70 1.000 0.49
pJovwon
o1 Opopn pévwaon 27.94 0.65 1.000 18.16
7K.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 52.90
Kwdikég | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg BeppIkwy yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAETTAG BepuIKWV aTTwAeiwy atreuBeiag oTo TepIBAAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 52.90
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZuvoAikd Aopikwv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIkéd Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIwY dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + ¥k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopiko ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwyv dopikwyv oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae aAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 52.90
O¢epuokpaaiakd dedopéva
E¢wrtepiknA Beppokpacia (oxediacuou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeleg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1217
Mpocaténon % | | 15
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OegppoTTeEpaTdTNTAg e TTpoocautnan 1400
Y1roAoyiuoi ATTwAgIv Agpioou
‘Oykog dwpariouBint,i-6e Vi m3 103.7
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
EocwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

EAdxi0TEG eEvOANQYEG agpa uyIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 155.5
Ap1Bu6g EvaAlaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdKiong e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 9.95
EmAeypévn TipnA yia uttoAoyiopolg Vi m3/h 155.5
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWV agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 52.87
Alagpopd BepuoKpaATIWV Bint-6e °C 23
OepuIkéG aTTWAEIEG agpiopol (oxedlagpol) Dv,i W 1216 1216
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavang
JUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m? 27.94
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong PRH,i w 558.8 558.8
>uvoAikég ATTwAeIeg ZxedlaapoU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 3174

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emitredo : B OPO®OX  Xwpog : 9
Ovopacia Xwpou NPADEIO 7

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 16.88 0.70 1.000 11.82
Mévwon
T7 Aokog pe 2.75 0.70 1.000 1.92
pévwon
T7 AoKOG pe 117 0.70 1.000 0.82
pévwon
T7 AOKOG pe 0.37 0.70 1.000 0.26
pévwon
T2 Toixog pe 8.57 0.70 1.000 6.00
Mévwon
A8 ATAS 1.31 2.60 1.000 3.41
ardéoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 131 2.60 1.000 341
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)
T7 Aokdg pe 1.70 0.70 1.000 1.19
pJovwon
T7 AoKoG pe 0.20 0.70 1.000 0.14
pJoévwon
o1 Opoen yoévwon 18.75 0.65 1.000 12.19
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 41.16
KwdIk6g | @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 41.16
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTwAEeIwy dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPopPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 41.16
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) 0int,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 946
Mpooavénon % | | 15
TuvoAIkéG ATTWAEIEG OgpoTTEPaTATNTAG PE TTPOTaUENON 1088
YTmroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 70.13
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpaciabint,i-Be Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 1.5
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 105.2
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpakIong e 0.02
ZuvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 6.73
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 105.2
2UVTEAEOTNG BEPUIKWV OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 35.76
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 822.6 822.6
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -77-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong

2UvTEAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 18.75
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 375.0 375.0
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 2286

I

TEYXOX YIIOAOT'IEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emimredo : B OPOPOL  Xwpog: 10
Ovopacia Xwpou NPADEIO 8

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 10.84 0.70 1.000 7.59
Mévwon
A8 AITAO 3.49 2.60 1.000 9.07
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 2.33 0.70 1.000 1.63
pévwon
T7 Aokdg pe 1.04 0.70 1.000 0.73
pévwon
T7 Aokdg pe 0.20 0.70 1.000 0.14
pévwon
T2 Toixog pe 12.62 0.70 1.000 8.83
Mévwon
T7 AOKOG pe 1.95 0.70 1.000 1.36
pévwon
T7 Aokdg pe 0.44 0.70 1.000 0.31
hovwon
(o) Opoen povwon 17.90 0.65 1.000 11.63
7EK.
2UvoAIké Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 41.29
KwsIkdg Oeppikn vépupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepuIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Hi,ie = Tk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 41.29
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPUEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megpupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
>Uvoho Twv 10030vapwyV Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO £€8a@og Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) [ Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAESTAG aTTwAEIWY BeppoTepatdTNTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 41.29
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eocwrepikr Beppokpacia (oxediacuoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Qint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTNTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 950
Mpoocaténon % ] 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpPOTTEPATOTNTAG YE TTPOCAUENON 1092
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 67.13
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievigBint,i-6e nmin,i 1/h 15
EAdxi0Tn TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 100.7
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdKiong e 0.02
>uvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 6.44
EmiAeypévn TIuR yia uTTOAOYIOUOUG Vi m3/h 100.7
ZUVTEAEOTAG BEPPIKWY ATTWAEILV agpITUOU (OxediacuoU) Hv,i W/K 34.23
Alapopd BepuoKkpaTIwV Bint-6e °C 23
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopoU (oxedlaopou) Pv,i W 787.4 787.4
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG eTTAVOBEPUAvVONG fRH W/m? 20
EppBadév datrédou Ai m? 17.90
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MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

IkavéTnTa AvakTnong Oépuavang | ®RH,i | w | 358.0 | 358.0
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlagpou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG ®HL,i w 2238
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -80-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiredo : B OPO®OL  Xwpog : 11
Ovopacia Xwpou NPADEIO 9

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 13.05 0.70 1.000 9.13
Mévwon
A8 ATAS 3.49 2.60 1.000 9.07
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
A8 AITAG 3.35 2.60 1.000 8.71
améoTaong
METAAAIKO
AQicio)
T7 AoKOG pe 3.13 0.70 1.000 2.19
pévwon
T7 AOKOG pe 1.04 0.70 1.000 0.73
povwon
01 Opo@r Hévwon 24.42 0.65 1.000 15.87
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 45.70
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBAAlov Ht,ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 45.70
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVvoAIKS Oepuikwy Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTwAEIWY dlapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAyoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivouevo ae GAAN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG aTTWAEILY BepuoTtepaTdTnTag Ht i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 45.70
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaoyou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaopol) Bint,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1051
Mpooavénon % | | 15
JuvoAikég ATTWAEIEG OgppoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 1209
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 90.35
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAdGxioTeg evalayég aépa uyiEvig nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 135.5
Ap1Buds Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
YuvteAeoTrg BwpdkiongBint,i-Be e 0.02
uvteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 8.67
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 1355
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediaouou) Hv,i W/K 46.08
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpoul) Qv,i W 1060 1060
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 24.42
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 488.4 488.4
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlaapou
TUVONIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG | OHL,i | w 2757
TEYXOX YIIOAOT'IEMQN -81-
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiredo : B OPOPOL  Xwpog: 12
Ovopacia Xwpou NPADEIO 10

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 6.74 0.70 1.000 4.72
Mévwon
A8 ATAS 3.10 2.60 1.000 8.06
améoTaong
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 1.63 0.70 1.000 1.14
pévwon
T7 Aokog pe 1.04 0.70 1.000 0.73
pévwon
01 Opo@r Hévwon 12.49 0.65 1.000 8.12
7K.
2UVvOAIKS Aopikwv ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 22.77
Kw3Ikdg Oeppikn vépupa | Wk (WimK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkWY Yepupwy 2k Wk lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKwV aTmwAelwy atreudeiag ato TTepIfdAAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 22.77
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | OeppikA végupa | Wk (WimK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
2 UVOAO TWV I000UVauwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WI/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
2UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKH BeppoKpaacia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m2) [ Uk WimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAESTAG aTTwAEIWY BeppoTepaTdTNTAg Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 22.77
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -3
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediaguol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (axediacuol) Bint,i-6e °C 23
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 524
Mpoocaténon % | 15
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpOoTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 602.1
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 46.09
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAdx10TEG eEvOANQYEG agpa UYIEIVAG nmin,i 1/h 15
EAdGyioTn Trapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 69.13
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdaKiong e 0.02
ZuvteAeoTg d16pBwang UwougBint,i-Be € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 4.42
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 69.13
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIacuoU) Hv,i W/K 23.50
Alapopd BeppokpacIwv Bint-Be °C 23
OepuIkEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopou) Pv,i w 540.6 540.6
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG eTTAVOBEPUAvVONG fRH W/m? 20
EppBadév datrédou Ai m? 12.49
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 249.8 249.8
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguOU
>UVOAIKEG BEPPIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1393
| | |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Emiredo : B OPOPOL  Xwpog: 13
Ovouagia Xwpou WC

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 Toixog pe 2.45 0.70 1.000 1.72
Mévwon
A8 ATAS 0.64 2.60 1.000 1.66
améaoTaoNg
METAAAIKO
1AQigI0)
T7 AoKOG pe 0.57 0.70 1.000 0.40
pévwon
T7 AOKOC pE 0.64 0.70 1.000 0.45
pévwaon
T7 Aokog pe 0.13 0.70 1.000 0.09
pévwon
T2 Toixog pe 3.72 0.70 1.000 2.60
Mévwon
A8 AITAG 1.10 2.60 1.000 2.86
améoTaong
METAAAIKO
TAQicIo)
T7 AokoG pe 0.85 0.70 1.000 0.60
pévwon
T7 AoKoG pe 0.87 0.70 1.000 0.61
pJovwon
o1 Opoen yoévwon 18.85 0.65 1.000 12.25
TEK.
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 23.24
KwdIk6g | @eppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBGAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 23.24
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Ogppikwy Megpupwy 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTwAEeIwy dlapécou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voho Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
15
ZUVOAIKOG OUVTEAETTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPopPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae aAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 23.24
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) 0int,i-6e °C 23
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 534
Mpooavénon % | 15
JuvoAIkéG ATTWAEIEG OepoTTEPATATNTAG UE TTPOCAUENON 614.6
YTmroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 69.18
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -3
Eowrepikr) Bepuokpaciabint,i-Be Bint,i °C 20
EAdyioTeg evalhayég aépa uyievig nmin,i 1/h 2.50
EAdGyioTn TrTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 172.9
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpakIong e 0.02
ZuvTeAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 6.64
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoulg Vi m3/h 172.9
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxedlacuoul) Hv,i W/K 58.80
Alagpopd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 23
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 1352 1352
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MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong

2UvTEAEOTNG £TTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 20
EuBaddv datrédou Ai m?2 18.85
IkavéTnTa Avdktnong @épuavang ORH,i W 377.0 377.0
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG ®HL,i w 2344

I
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

Ovopa xwpou Vi Be Bint,i Bint-Be Vi Hv,i Pv,i
m3 °C °C °C m3/h W/K W
Kauapivia 1 we 238.5 -3 20 23 357.8 121.7 2798
Kauapivia 2 53.77 -3 20 23 80.66 27.42 630.7
wc+TTpoBdAauog 2315 -3 20 23 347.3 118.1 2716
>KHNH 661.6 -3 20 23 1323 449.9 10348
MAATEIA 503.5 -3 20 23 1007 342.4 7875
OEATPOY
TPADEIO 47.05 -3 20 23 70.58 24.00 551.9
OOYATE 170.1 -3 20 23 340.1 115.6 2660
OEATPOY
EIXOAOX 128.4 -3 20 23 192.6 65.50 1506
EZQXTHX 294.1 -3 20 23 588.2 200.0 4600
OANAMOZ 41.73 -3 20 23 104.3 35.47 815.8
HXHTIKHX
OANAMOZ 30.78 -3 20 23 76.95 26.16 601.8
MPOBOAHX
TPA®EIO 35.79 -3 20 23 53.69 18.26 419.9
OOYATE 265.9 -3 20 23 531.8 180.8 4159
E=Q>TH
WC1 21.80 -3 20 23 54.49 18.53 426.1
WC2 30.41 -3 20 23 76.02 25.85 594.5
TPADEIO 1 72.80 -3 20 23 109.2 37.13 853.9
TPA®EIO 2 76.11 -3 20 23 114.2 38.82 892.8
FPADEIO 3 280.2 -3 20 23 420.3 142.9 3287
TPADEIO 4 37.71 -3 20 23 56.57 19.23 442.3
KAIMAKOZTAZI 80.44 -3 20 23 120.7 41.03 943.6
0
AIAAPOMOZX 103.2 -3 20 23 154.8 52.65 1211
FPADEIO 5 27.05 -3 20 23 40.57 13.79 317.2
TPADEIO 6 60.75 -3 20 23 91.13 30.98 712.6
PADEIO 7 54.38 -3 20 23 81.57 27.73 637.9
TPA®EIO 8 96.06 -3 20 23 144.1 48.99 1127
TPA®EIO 9 47.94 -3 20 23 71.91 24.45 562.3
TPADEIO 10 56.97 -3 20 23 85.45 29.05 668.2
TPADEIO 11 61.81 -3 20 23 92.71 31.52 725.0
PADEIO 12 46.66 -3 20 23 70.00 23.80 547.4
TPA®EIO 13 49.21 -3 20 23 73.82 25.10 577.3
TPA®EIO 14 45.68 -3 20 23 68.52 23.30 535.8
WC 73.56 -3 20 23 183.9 62.53 1438
AIOOYZA 350.8 -3 20 23 701.7 238.6 5487
>YMBOYAIOY
TPADEIO 1 44.39 -3 20 23 66.59 22.64 520.7
NMPOGANAMOZ 180.6 -3 20 23 270.8 92.09 2118
TPAGEIO 2 24.72 -3 20 23 37.07 12.61 289.9
TPA®EIO 3 43.62 -3 20 23 65.42 22.24 511.6
TPAGEIO 4 37.87 -3 20 23 56.80 19.31 444.2
TPADEIO 5 76.96 -3 20 23 1154 39.25 902.7
TPA®EIO 6 103.7 -3 20 23 155.5 52.87 1216
TPAGEIO 7 70.13 -3 20 23 105.2 35.76 822.6
TPA®EIO 8 67.13 -3 20 23 100.7 34.23 787.4
TPAGEIO 9 90.35 -3 20 23 135.5 46.08 1060
TPA®EIO 10 46.09 -3 20 23 69.13 23.50 540.6
WC 69.18 -3 20 23 172.9 58.80 1352
>UvoAlo 4999. 72235
KukAwpara - Zwpara - 1810KTnoieg
Em. a/a Ovopaocia Xwpou ohl,l Ap.KukNT0Gg Ap.Zwparog I81ok.
Watt
1 1 «kapapivia 1 we 5919
1 2 kapapivia 2 1263
1 3 wcHmpoBdAapog 5332
2 1 >KHNH 17783
2 2 TINATEIA OEATPOY 14286
2 3 TPA®EIO 2125
2 4 OOYATE OEATPOY 5781
2 5 EIZOAOZ 4954
4 1 E=Q3THZ 6653
4 2 OANAMOZ HXHTIKHZ 1357
4 3 OAAAMOZ NPOBOAHZ 783
4 4 TPAO®EIO 1582
4 5 ®OYArE EZQ>TH 8787
4 6 WC1 718
4 7 WC2 1355
5 1 TPA®EIO 1 2487
5 2 TPAO®EIO 2 2043
5 3 TPAO®EIO 3 7459
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

10
11
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FPAGEIO 4
KAIMAKOXTAZIO
AIAAPOMOZ
PA®EIO 5
PA®EIO 6
FPAGEIO 7
FPADEIO 8
FPADEIO 9
FPADEIO 10
PA®EIO 11
FPA®EIO 12
FPA®EIO 13
FPA®EIO 14
wcC

AIOOYZA ZYMBOYAIOY

PADEIO 1
NMPOGANAMOZ
FPAGEIO 2
PAGEIO 3
FPAGEIO 4
PA®EIO 5
FPADEIO 6
FPADEIO 7
FPADEIO 8
PADEIO 9
FPA®EIO 10
wcC

ABpoioua ATTWAEIWV
>UVOAIKEG ATTWAEIEG

650
1925
1778

921
1579
1392
2479
1188
1662
1814
1194
1251
1154
2143

11929
1664
4813

893
1340
1163
2465
3174
2286
2238
2757
1393
2344

150258
150256
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ XQPQN ( Watt )

ETritredo : YMOTEIO

1 kapapivia 1 we : 5919
2 kapapivia 2 : 1263
3 we+trpoBdaAapog : 5332
ABpoioua ATTwAgiwy ETirédou : 12515

ETritredo : IZOlEIO

1 >KHNH : 17783
2 NMAATEIA OGEATPOY : 14286
3 TPAGEIO : 2125
4 ®OYATE OEATPOY : 5781
5 EIX0OAO0X : 4954
Abpoioua ATTwAgiwy ETTirédou : 44929

ETritredo : EZQXTHX

1 E=Q>THX : 6653
2 OANAMOZ HXHTIKHZ : 1357
3 ©OAANAMOZ NMPOBOAHZ : 783

4 TPADEIO : 1582
5 OOYATE EZQ3TH : 8787
6 WC1 : 718

7 WC2 : 1355
Abpoioua ATTwAgiwy ETirédou : 21235

Emitredo : A OPO®OZ

1 TPA®DEIO 1 : 2487
2 TPA®EIO 2 : 2043
3 TPA®EIO 3 : 7459
4 TPA®GEIO 4 : 650

5 KAIMAKOZTAZIO : 1925
6 AIAAPOMOZ : 1778
7 TPAQEIO 5 : 921

8 TPAQEIO 6 : 1579
9 TPAQEIO 7 : 1392
10rPA®EIO 8 : 2479
11rPA®EIO 9 : 1188
12IPA®DEIO 10 : 1662
13rPA®EIO 11 : 1814
14TPA®EIO 12 : 1194
15TPA®EIO 13 : 1251
16TPA®DEIO 14 : 1154
17WC : 2143
ABpoiocua ATTwAgiwy Emirédou : 33120

ETritredo : B OPOPOZ

1 AIOOYZA ZYMBOYAIOY : 11929
2 TPA®EIO 1 : 1664
3 NPOGANAMOZ : 4813
4 TPA®EIO 2 : 893

5 T'PA®EIO 3 : 1340
6 TPADEIO 4 : 1163
7 TPA®EIO 5 : 2465
8 IPA®EIO 6 : 3174
9 IPA®EIO 7 : 2286
10r'PA®EIO 8 : 2238
11rPA®EIO 9 : 2757
12I'PA®EIO 10 : 1393
13wcC : 2344
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwV ATTwAEIWYV

AbBpoiopa ATTwAeiwy Emirédou

ABpoiopa ATTWAEILY XWPwV
>uvoAikég ATTwAcieg KTipiou

38459

150258
150256
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